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Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je strateški projekt za promociju

kulturne baštine „TAKE IT SLOW“.

Županija je tako postala nositelj jedinog strateškog bilateralnog EU projekta

Hrvatske i Italije u sektoru prirodne i kulturne baštine „TAKE IT SLOW“ vrijed-

nog više od 28 milijuna kuna od kojih su 85 posto sredstava Europskog
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fonda za regionalni razvoj.

Odobrenje projektne prijave „TAKE IT SLOW“ koju je za Program prekogra-

nične suradnje Italija-Hrvatska 2014. – 2020. pripremila Regionalna agencija

DUNEA, stiglo je krajem travnja, a potpisivanje ugovora o su�nanciranju oče-

kuje se u lipnju.

Projekt će se provoditi sljedeće tri godine s partnerima Javnom ustanovom

RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije, Javnom us-

tanovom Razvojne agencije Šibensko-kninske županije, Sveučilištem u Zadru,

Istarskom županijom, Autonomnom regijom Friuli Venezia Giulia, Regijom

Veneto, Regijom Emilia-Romagna, Regijom Marche, Regijom Abruzzo,

Regijom Molise, Konzorcijem javnog teatra Puglia i pridruženim partnerom

Regijom Puglia.

Projekt „TAKE IT SLOW“ osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije Jadrana

kao održive, zelene i pametne europske turističke regije kroz uspostavu

lanca vrijednosti u turizmu prema načelima pametne specijalizacije. Temelji

se na istraživanju načina života kao spoja materijalne i nematerijalne, kul-

turne i prirodne baštine u suradnji sa znanstvenicima i lokalnom zajednicom

kao velikim izvorom znanja.

UNESCO je zaštitio upravo mediteransku prehranu, umijeće gradnje suho-

zida, klapsko pjevanje (između ostalog) – navike, znanja i vještine stanovništa

na obali Jadrana koja će kroz kreativne i kulturne industrije biti interpretirana

i predstavljena turistima kao inovativan turistički proizvod koji može odgovo-

riti na potrebe i uvjete tržišta.

U sklopu projekta, Dubrovačko-neretvanska županija će, među ostalim, u su-

radnji s Općinom Ston uspostaviti moderni multimedijalni interpretacijski

centar mediteranske baštine u Kneževom dvoru u Stonu za čiju je obnovu

kroz projekt osigurano više od 3,5 milijuna kuna.  Osim toga, uredit će se

pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču,

virtualni muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici

Šibenika.

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA u procesu

evaluacije imaju i druge strateške projekte u Programu Italija – Hrvatska, čije

se odobrenje uskoro očekuje. 





Za pripremu projekata Regionalna agencija DUNEA pružala je savjetodavnu

pomoć u pripremi i prijavi projekata Dubrovačko-neretvanskoj županiji, a sve

u sklopu projekta 'Znanjem do EU fondova'. Kroz projekt je pripremljen če-

tverogodišnji plan podrške jačanju kapaciteta za pripremu i provedbu EU

projekata te strateško planiranje i regionalni razvoj.  Vrijednost projekta

je  16.987.378,29 kuna  te je  su�nanciran u okviru Operativnog programa

Konkurentnost i kohezija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Sadržaj ove stranice isključiva je odgovornost Regionalne agencije DUNEA.

Članak je objavljen u sklopu provedbe aktivnosti promidžba i vidljivost pro-

jekta 'Znanjem do EU fondova'.
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Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je strateški projekt za promociju kulturne baštine „TAKE IT SLOW“. Županija je tako
postala nositelj jedinog strateškog bilateralnog EU projekta Hrvatske i Italije u sektoru prirodne i kulturne baštine „TAKE IT SLOW“
vrijednog više od 28 milijuna kuna od kojih su 85 posto sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.Odobrenje projektne
prijave „TAKE IT SLOW“ koju je za Program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska 2014. – 2020. pripremila Regionalna agencija
DUNEA, stiglo je krajem travnja, a potpisivanje ugovora o sufinanciranju očekuje se u lipnju.

 
Projekt će se provoditi sljedeće tri godine s partnerima Javnom ustanovom RERA S.D. za koordinaciju  i razvoj Splitsko-dalmatinske
županije, Javnom ustanovom Razvojne agencije Šibensko-kninske županije, Sveučilištem u Zadru, Istarskom županijom,
Autonomnom regijom Friuli Venezia Giulia, Regijom Veneto, Regijom Emilia-Romagna, Regijom Marche, Regijom Abruzzo, Regijom
Molise, Konzorcijem javnog teatra Puglia i pridruženim partnerom Regijom Puglia. 
 
Projekt „TAKE IT SLOW“ osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao održive, zelene i pametne europske turističke regije
kroz uspostavu lanca vrijednosti u turizmu prema načelima pametne specijalizacije.
 
Temelji se na istraživanju načina života kao spoja materijalne i nematerijalne, kulturne i prirodne baštine u suradnji sa
znanstvenicima i lokalnom zajednicom kao velikim izvorom znanja.
 
UNESCO je zaštitio upravo mediteransku prehranu, umijeće gradnje suhozida, klapsko pjevanje (između ostalog) – navike, znanja i
vještine stanovništa na obali Jadrana koja će kroz kreativne i kulturne industrije biti interpretirana i predstavljena turistima kao
inovativan turistički proizvod koji može odgovoriti na potrebe i uvjete tržišta.
 
U sklopu projekta, Dubrovačko-neretvanska županija će, među ostalim, u suradnji s Općinom Ston uspostaviti moderni
multimedijalni interpretacijski centar mediteranske baštine u Kneževom dvoru u Stonu za čiju je obnovu kroz projekt osigurano
više od 3,5 milijuna kuna.
 
Osim toga, uredit će se pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni muzej i kreativni
centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.
 
Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA u procesu evaluacije imaju i druge strateške projekte u Programu
Italija – Hrvatska, čije se odobrenje uskoro očekuje.
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Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je
strateški projekt za promociju kulturne baštine
‘TAKE IT SLOW’
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Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je strateški projekt za promociju kulturne baštine
„TAKE IT SLOW“. Županija je tako postala nositelj jedinog strateškog bilateralnog EU projekta

Hrvatske i Italije u sektoru prirodne i kulturne baštine „TAKE IT SLOW“ vrijednog više od 28

milijuna kuna od kojih su 85 posto sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.

Odobrenje projektne prijave „TAKE IT SLOW“ koju je za Program prekogranične suradnje Italija-
Hrvatska 2014. – 2020. pripremila Regionalna agencija DUNEA, stiglo je krajem travnja, a

potpisivanje ugovora o sufinanciranju očekuje se u lipnju.

Projekt će se provoditi sljedeće tri godine s partnerima Javnom ustanovom RERA S.D. za

koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije, Javnom ustanovom Razvojne agencije
Šibensko-kninske županije, Sveučilištem u Zadru, Istarskom županijom, Autonomnom regijom

Friuli Venezia Giulia, Regijom Veneto, Regijom Emilia-Romagna, Regijom Marche, Regijom

Abruzzo, Regijom Molise, Konzorcijem javnog teatra Puglia i pridruženim partnerom Regijom

Puglia.

Projekt „TAKE IT SLOW“ osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao održive, zelene i

pametne europske turističke regije kroz uspostavu lanca vrijednosti u turizmu prema načelima

pametne specijalizacije.

Temelji se na istraživanju načina života kao spoja materijalne i nematerijalne, kulturne i prirodne

baštine u suradnji sa znanstvenicima i lokalnom zajednicom kao velikim izvorom znanja.

UNESCO je zaštitio upravo mediteransku prehranu, umijeće gradnje suhozida, klapsko pjevanje

(između ostalog) – navike, znanja i vještine stanovništa na obali Jadrana koja će kroz kreativne iDubrovački portal koristi kolačiće za pružanje boljeg korisničkog iskustva, funkcionalnosti i prikaza sustava oglašavanja. Za nastavak pregleda i korištenje

portala klikni na gumb "Slažem se". Slažem se

https://dubrovackiportal.hr/wp-content/uploads/2020/05/knezev-dvor-ston-4.jpg


23. 05. 2022. 15:12 Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je strateški projekt za promociju kulturne baštine 'TAKE IT SLOW' - Dubrovački …

https://dubrovackiportal.hr/zupanija/dubrovacko-neretvanskoj-zupaniji-odobren-je-strateski-projekt-za-promociju-kulturne-bastine-take-it-slow/ 2/2

kulturne industrije biti interpretirana i predstavljena turistima kao inovativan turistički proizvod

koji može odgovoriti na potrebe i uvjete tržišta.

U sklopu projekta, Dubrovačko-neretvanska županija će, među ostalim, u suradnji s Općinom Ston

uspostaviti moderni multimedijalni interpretacijski centar mediteranske baštine u Kneževom dvoru

u Stonu za čiju je obnovu kroz projekt osigurano više od 3,5 milijuna kuna.

Osim toga, uredit će se pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču,
virtualni muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA u procesu evaluacije imaju i druge

strateške projekte u Programu Italija – Hrvatska, čije se odobrenje uskoro očekuje.

Dubrovački portal koristi kolačiće za pružanje boljeg korisničkog iskustva, funkcionalnosti i prikaza sustava oglašavanja. Za nastavak pregleda i korištenje

portala klikni na gumb "Slažem se". Slažem se
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Županija je tako postala nositelj jedinog strateškog

bilateralnog EU projekta Hrvatske i Italije u sektoru

prirodne i kulturne baštine

Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je strateški projekt za promociju

kulturne baštine „TAKE IT SLOW“. Županija je tako postala nositelj jedinog

strateškog bilateralnog EU projekta Hrvatske i Italije u sektoru prirodne i kulturne

baštine „TAKE IT SLOW“ vrijednog više od 28 milijuna kuna od kojih su 85 posto

sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.

Odobrenje projektne prijave „TAKE IT SLOW“ koju je za Program prekogranične

suradnje Italija-Hrvatska 2014. – 2020. pripremila Regionalna agencija DUNEA,

stiglo je krajem travnja, a potpisivanje ugovora o su�nanciranju očekuje se u lipnju.
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Ocijenite članak 

Projekt će se provoditi sljedeće tri godine s partnerima Javnom ustanovom RERA

S.D. za koordinaciju  i razvoj Splitsko-dalmatinske županije, Javnom ustanovom

Razvojne agencije Šibensko-kninske županije, Sveučilištem u Zadru, Istarskom

županijom, Autonomnom regijom Friuli Venezia Giulia, Regijom Veneto, Regijom

Emilia-Romagna, Regijom Marche, Regijom Abruzzo, Regijom Molise, Konzorcijem

javnog teatra Puglia i pridruženim partnerom Regijom Puglia. 

Projekt „TAKE IT SLOW“ osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao

održive, zelene i pametne europske turističke regije kroz uspostavu lanca

vrijednosti u turizmu prema načelima pametne specijalizacije.

Temelji se na istraživanju načina života kao spoja materijalne i nematerijalne,

kulturne i prirodne baštine u suradnji sa znanstvenicima i lokalnom zajednicom kao

velikim izvorom znanja.

UNESCO je zaštitio upravo mediteransku prehranu, umijeće gradnje suhozida,

klapsko pjevanje (između ostalog) – navike, znanja i vještine stanovništva na obali

Jadrana koja će kroz kreativne i kulturne industrije biti interpretirana i

predstavljena turistima kao inovativan turistički proizvod koji može odgovoriti na

potrebe i uvjete tržišta.

U sklopu projekta, Dubrovačko-neretvanska županija će, među ostalim, u suradnji s

Općinom Ston uspostaviti moderni multimedijalni interpretacijski centar

mediteranske baštine u Kneževom dvoru u Stonu za čiju je obnovu kroz projekt

osigurano više od 3,5 milijuna kuna.

Osim toga, uredit će se pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca

na otoku Braču, virtualni muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na

otvorenome u okolici Šibenika.

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA u procesu

evaluacije imaju i druge strateške projekte u Programu Italija – Hrvatska, čije se

odobrenje uskoro očekuje.

Znate li nešto više o temi ili želite prijaviti grešku u tekstu?
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Dubrovačko-neretvanska županija s DUNEA-om vodeći
partner u projektu prekogranične suradnje vrijednom 28
milijuna kuna (FOTO)
Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je strateški projekt za promociju

kulturne baštine „TAKE IT SLOW“. Županija je tako postala nositelj jedinog

strateškog bilateralnog EU projekta Hrvatske i Italije u sektoru prirodne i

kulturne baštine „TAKE IT SLOW“ vrijednog više od 28 milijuna kuna od kojih su

85 posto sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.

Odobrenje projektne prijave „TAKE IT SLOW“ koju je za Program prekogranične suradnje Italija-

Hrvatska 2014. – 2020. pripremila Regionalna agencija DUNEA, stiglo je krajem travnja, a

potpisivanje ugovora o su�nanciranju očekuje se u lipnju. 
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Projekt će se provoditi sljedeće tri godine s partnerima Javnom ustanovom RERA S.D. za

koordinaciju  i razvoj Splitsko-dalmatinske županije, Javnom ustanovom Razvojne agencije

Šibensko-kninske županije, Sveučilištem u Zadru, Istarskom županijom, Autonomnom regijom

Friuli Venezia Giulia, Regijom Veneto, Regijom Emilia-Romagna, Regijom Marche, Regijom

Abruzzo, Regijom Molise, Konzorcijem javnog teatra Puglia i pridruženim partnerom Regijom

Puglia. 

Projekt „TAKE IT SLOW“ osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao održive,

zelene i pametne europske turističke regije kroz uspostavu lanca vrijednosti u turizmu prema

načelima pametne specijalizacije.

Temelji se na istraživanju načina života kao spoja materijalne i nematerijalne, kulturne i

prirodne baštine u suradnji sa znanstvenicima i lokalnom zajednicom kao velikim izvorom

znanja.

UNESCO je zaštitio upravo mediteransku prehranu, umijeće gradnje suhozida, klapsko pjevanje

(između ostalog) – navike, znanja i vještine stanovništa na obali Jadrana koja će kroz

kreativne i kulturne industrije biti interpretirana i predstavljena turistima kao inovativan

turistički proizvod koji može odgovoriti na potrebe i uvjete tržišta.

U sklopu projekta, Dubrovačko-neretvanska županija će, među ostalim, u suradnji s Općinom

Ston uspostaviti moderni multimedijalni interpretacijski centar mediteranske baštine u

Kneževom dvoru u Stonu za čiju je obnovu kroz projekt osigurano više od 3,5 milijuna kuna.

Osim toga, uredit će se pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku

Braču, virtualni muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA u procesu evaluacije imaju i

druge strateške projekte u Programu Italija – Hrvatska, čije se odobrenje uskoro očekuje.
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Županija i DUNEA vodeći partner u projektu promocije
Jadrana kao održive, zelene i pametne turističke regije
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Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je strateški projekt za promociju kulturne baštine „TAKE IT

SLOW“. Županija je tako postala nositelj jedinog strateškog bilateralnog EU projekta Hrvatske i Italije u

sektoru prirodne i kulturne baštine „TAKE IT SLOW“ vrijednog više od 28 milijuna kuna od kojih su 85

posto sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.

Odobrenje projektne prijave „TAKE IT SLOW“ koju je za Program prekogranične suradnje Italija-

Hrvatska 2014. – 2020. pripremila Regionalna agencija DUNEA, stiglo je krajem travnja, a potpisivanje

ugovora o sufinanciranju očekuje se u lipnju.

Projekt će se provoditi sljedeće tri godine s partnerima Javnom ustanovom RERA S.D. za koordinaciju  i

razvoj Splitsko-dalmatinske županije, Javnom ustanovom Razvojne agencije Šibensko-kninske županije,

Sveučilištem u Zadru, Istarskom županijom, Autonomnom regijom Friuli Venezia Giulia, Regijom Veneto,

Regijom Emilia-Romagna, Regijom Marche, Regijom Abruzzo, Regijom Molise, Konzorcijem javnog teatra
Puglia i pridruženim partnerom Regijom Puglia. 

Projekt „TAKE IT SLOW“ osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao održive, zelene i

pametne europske turističke regije kroz uspostavu lanca vrijednosti u turizmu prema načelima pametne
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specijalizacije.

Temelji se na istraživanju načina života kao spoja materijalne i nematerijalne, kulturne i prirodne

baštine u suradnji sa znanstvenicima i lokalnom zajednicom kao velikim izvorom znanja.

UNESCO je zaštitio upravo mediteransku prehranu, umijeće gradnje suhozida, klapsko pjevanje (između

ostalog) – navike, znanja i vještine stanovništa na obali Jadrana koja će kroz kreativne i kulturne

industrije biti interpretirana i predstavljena turistima kao inovativan turistički proizvod koji može

odgovoriti na potrebe i uvjete tržišta.

U sklopu projekta, Dubrovačko-neretvanska županija će, među ostalim, u suradnji s Općinom Ston
uspostaviti moderni multimedijalni interpretacijski centar mediteranske baštine u Kneževom dvoru u

Stonu za čiju je obnovu kroz projekt osigurano više od 3,5 milijuna kuna.

Osim toga, uredit će se pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču,

virtualni muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA u procesu evaluacije imaju i druge

strateške projekte u Programu Italija – Hrvatska, čije se odobrenje uskoro očekuje.



VRIJEDNOST 28 MILIJUNA KUNA Dubrovačko-
neretvanska županija s DUNEA-om vodeći
partner u projektu prekogranične suradnje

Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je strateški projekt za promociju

kulturne baštine „TAKE IT SLOW“. Županija je tako postala nositelj jedinog

strateškog bilateralnog EU projekta Hrvatske i Italije u sektoru prirodne i

kulturne baštine „TAKE IT SLOW“ vrijednog više od 28 milijuna kuna od kojih

su 85 posto sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.
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Odobrenje projektne prijave „TAKE IT SLOW“ koju je za Program

prekogranične suradnje Italija-Hrvatska 2014. – 2020. pripremila

Regionalna agencija DUNEA, stiglo je krajem travnja, a potpisivanje

ugovora o su�nanciranju očekuje se u lipnju.

Projekt će se provoditi sljedeće tri godine s partnerima Javnom

ustanovom RERA S.D. za koordinaciju  i razvoj Splitsko-dalmatinske

županije, Javnom ustanovom Razvojne agencije Šibensko-kninske

županije, Sveučilištem u Zadru, Istarskom županijom, Autonomnom

regijom Friuli Venezia Giulia, Regijom Veneto, Regijom Emilia-Romagna,

Regijom Marche, Regijom Abruzzo, Regijom Molise, Konzorcijem javnog

teatra Puglia i pridruženim partnerom Regijom Puglia. 

Projekt „TAKE IT SLOW“ osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije

Jadrana kao održive, zelene i pametne europske turističke regije kroz

uspostavu lanca vrijednosti u turizmu prema načelima pametne

specijalizacije.

Temelji se na istraživanju načina života kao spoja materijalne i

nematerijalne, kulturne i prirodne baštine u suradnji sa znanstvenicima

i lokalnom zajednicom kao velikim izvorom znanja.
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UNESCO je zaštitio upravo mediteransku prehranu, umijeće gradnje

suhozida, klapsko pjevanje (između ostalog) – navike, znanja i vještine

stanovništa na obali Jadrana koja će kroz kreativne i kulturne industrije

biti interpretirana i predstavljena turistima kao inovativan turistički

proizvod koji može odgovoriti na potrebe i uvjete tržišta.

U sklopu projekta, Dubrovačko-neretvanska županija će, među ostalim,

u suradnji s Općinom Ston uspostaviti moderni multimedijalni

interpretacijski centar mediteranske baštine u Kneževom dvoru u

Stonu za čiju je obnovu kroz projekt osigurano više od 3,5 milijuna

kuna.

Osim toga, uredit će se pristupni put srednjovjekovnom kompleksu

Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni muzej i kreativni centar u

Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA u

procesu evaluacije imaju i druge strateške projekte u Programu Italija –

Hrvatska, čije se odobrenje uskoro očekuje.
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Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je strateški projekt za promociju kultu
„TAKE IT SLOW“. Županija je tako postala nositelj jedinog strateškog bilateralnog
Hrvatske i Italije u sektoru prirodne i kulturne baštine „TAKE IT SLOW“ vrijednog 
milijuna kuna od kojih su 85 posto sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj

Odobrenje projektne prijave „TAKE IT SLOW“ koju je za Program prekogranične su
Italija-Hrvatska 2014. – 2020. pripremila Regionalna agencija DUNEA, stiglo je kra
a potpisivanje ugovora o su�nanciranju očekuje se u lipnju.

Projekt će se provoditi sljedeće tri godine s partnerima Javnom ustanovom RERA S
koordinaciju  i razvoj Splitsko-dalmatinske županije, Javnom ustanovom Razvojne
Šibensko-kninske županije, Sveučilištem u Zadru, Istarskom županijom, Autonom
Friuli Venezia Giulia, Regijom Veneto, Regijom Emilia-Romagna, Regijom Marche
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Abruzzo, Regijom Molise, Konzorcijem javnog teatra Puglia i pridruženim partner
Puglia.

Projekt „TAKE IT SLOW“ osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao 
zelene i pametne europske turističke regije kroz uspostavu lanca vrijednosti u turi
načelima pametne specijalizacije.

Temelji se na istraživanju načina života kao spoja materijalne i nematerijalne, kult
prirodne baštine u suradnji sa znanstvenicima i lokalnom zajednicom kao velikim 
znanja.

UNESCO je zaštitio upravo mediteransku prehranu, umijeće gradnje suhozida, kla
pjevanje (između ostalog) – navike, znanja i vještine stanovništa na obali Jadrana 
kreativne i kulturne industrije biti interpretirana i predstavljena turistima kao ino
turistički proizvod koji može odgovoriti na potrebe i uvjete tržišta.

U sklopu projekta, Dubrovačko-neretvanska županija će, među ostalim, u suradnji
Ston uspostaviti moderni multimedijalni interpretacijski centar mediteranske bašt
Kneževom dvoru u Stonu za čiju je obnovu kroz projekt osigurano više od 3,5 milij

Osim toga, uredit će se pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca
Braču, virtualni muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okol
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POVEZANE TEME:

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA u procesu evalua
druge strateške projekte u Programu Italija – Hrvatska, čije se odobrenje uskoro oč
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Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobren je

strateški projekt za promociju kulturne baštine

„TAKE IT SLOW“. Županija je tako postala nositelj

jedinog strateškog bilateralnog EU projekta

Hrvatske i Italije u sektoru prirodne i kulturne

baštine „TAKE IT SLOW“ vrijednog više od 28

milijuna kuna od kojih su 85 posto sredstava

Europskog fonda za regionalni razvoj.
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Odobrenje projektne prijave „TAKE IT SLOW“ koju je

za Program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska

2014. – 2020. pripremila Regionalna agencija

DUNEA, stiglo je krajem travnja, a potpisivanje

ugovora o su�nanciranju očekuje se u lipnju.

Projekt će se provoditi sljedeće tri godine s

partnerima Javnom ustanovom RERA S.D. za

koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije,

Javnom ustanovom Razvojne agencije Šibensko-

kninske županije, Sveučilištem u Zadru, Istarskom

županijom, Autonomnom regijom Friuli Venezia

Giulia, Regijom Veneto, Regijom Emilia-Romagna,

Regijom Marche, Regijom Abruzzo, Regijom Molise,

Konzorcijem javnog teatra Puglia i pridruženim

partnerom Regijom Puglia.

Projekt „TAKE IT SLOW“ osmišljen je s ciljem

upravljanja i promocije Jadrana kao održive, zelene i

pametne europske turističke regije kroz uspostavu

lanca vrijednosti u turizmu prema načelima

pametne specijalizacije.

Temelji se na istraživanju načina života kao spoja

materijalne i nematerijalne, kulturne i prirodne

baštine u suradnji sa znanstvenicima i lokalnom

zajednicom kao velikim izvorom znanja.

UNESCO je zaštitio upravo mediteransku prehranu,

umijeće gradnje suhozida, klapsko pjevanje (između

ostalog) – navike, znanja i vještine stanovništa na

obali Jadrana koja će kroz kreativne i kulturne

industrije biti interpretirana i predstavljena turistima

kao inovativan turistički proizvod koji može

odgovoriti na potrebe i uvjete tržišta.

U sklopu projekta, Dubrovačko-neretvanska županija

će, među ostalim, u suradnji s Općinom Ston

uspostaviti moderni multimedijalni interpretacijski

centar mediteranske baštine u Kneževom dvoru u

Stonu za čiju je obnovu kroz projekt osigurano više

od 3,5 milijuna kuna.
1

Ova web stranica koristi kolačiće za poboljšanje vašeg iskustva. Molimo Vas da nam potvrdite ukoliko ste

suglasni s korištenjem kolačića, a privolu možete povući u svakom trenutku. Prihvaćam  

Više informacija



https://www.dulist.hr/politika-kolacica-cookies/


23. 05. 2022. 15:15 Dubrovački - Županiji i DUNEA-i odobreni novi strateški projekti vrijedni skoro 35 milijuna kuna

https://dubrovacki.slobodnadalmacija.hr/dubrovnik/vijesti/turizam-i-gospodarstvo/zupaniji-i-dunea-i-odobreni-novi-strateski-projekti-vrijedni-skoro-35-milijuna-kuna-1023498 1/5

TURIZAM I GOSPODARSTVO IZNIMAN USPJEH|

Županiji i DUNEA-i odobreni novi strateški projekti vrijedni skoro 35
milijuna kuna
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28. svibnja 2020. - 13:35

ilustracija, Gruški zaljev, Luka Dubrovnik, Daksa

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA ugovaraju osam strateških projekata vrijednih 34.891.184,60 kuna kroz

Program prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014-2020. Odobreni su projekti AdriaClim, ARGOS, CASCADE, MARLESS, STREAM i

SUSPORT u kojima Dubrovačko-neretvanska županija ima ulogu partnera, dok je u projektu TAKE IT SLOW nositelj cjelokupnog projekta s

partnerima iz Hrvatske i Italije.
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Vrijednost navedenih projekata za područje Dubrovačko-neretvanske županije iznosi 23.032.044,89 kuna, a prijavu i razradu projektnih

aktivnosti svih projekta pripremala je Regionalna agencija DUNEA.

Uskoro se očekuje i odobrenje 11.859.139,71 kuna vrijednog projekta FIRESPILL čiji je cilj razvoj prekograničnog sustava suradnje u slučajevima

prirodnih katastrofa, a kojim će se među ostalim izgraditi i opremiti vatrogasni dom u Kuli Norinskoj.

‘Hrvatske i talijanske regije, među kojima je i Dubrovačko-neretvanska županija, zajednički su definirale projekte od strateške važnosti za obje

zemlje.  Ekološki problemi, problemi požara i poplava, onečišćenja na moru, otpada u moru zaista ne poznaju administrativne granice zemalja.

Provedbom ovih projekata ostvarit ćemo dugoročnu viziju razvoja u čijem se fokusu nalazi održivo iskorištavanje i stvaranje dodatne vrijednosti

kulturnih i prirodnih resursa, kako naše tako i talijanske strane,’, istaknuo je župan Nikola Dobroslavić.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je projekta TAKE IT SLOW u sektoru prirodne i kulturne baštine, kojim će se uz razvoj, upravljanje i

promociju Jadrana kao održive i cjelogodišnje zelene destinacije, uspostaviti i moderni multimedijalni interpretacijski centar mediteranske

baštine u Kneževom dvoru u Stonu. Vrijednost projekta za Dubrovačko-neretvansku županiju iznosi 6.597.455,70 kuna.

U sektoru prilagodbe klimatskim promjenama odobren je projekt AdriaClim na kojem je Županija partner i na raspolaganju ima 2.121.405,00

kuna za planiranje strategije prilagodbe klimatskim promjenama u urbanom obalnom i morskom području. Fokus projekta je problematika

podizanja razine mora, stoga će se radi senzibiliziranja javnosti, urediti plaža u vali Slano kao održiva, moderna i energetski učinkovita plaža.

Kroz projekt ARGOS, odobren kroz strateški prioritet ribarstvo i akvakultura, u suradnji sa Sveučilištem u Dubrovniku, pružit će se podrška

školjkarima kroz nabavu specijalizirane opreme za uspostavu Centra za školjkarstvo na Bistrini kao znanstveno istraživačkog centra i prvog

mrijestilišta za školjkaše na ovom području, a sve u svrhu zajedničkog i održivog upravljanja zaštite morskih resursa i biološke raznolikosti u

Jadranskom moru. Iznos za provedbu aktivnosti Dubrovačko-neretvanske županije je 3.107.535,72 kuna.

Poboljšanje uvjeta zaštite okoliša i bioraznolikost obalnih i morskih ekosustava ostvarit će se projektom CASCADE  koji će koordiniranim

akcijama procijeniti ranjivost kopnenog, obalnog i morskog okoliša s konačnim ciljem obnove ugroženih vrsta na području Ušće Neretve. Uz

navedeno će se, u svrhu sprečavanja rizika od onečišćenja mora i djelovanja u ekstremnim uvjetima, nabaviti oprema za stručne službe,

ronioce i vatrogasce, te će se obnoviti i opremiti postojeći županijski brod. Ukupna raspoloživa sredstva Županije iznose 1.821.600,00 kuna.

U sektoru sprječavanja rizika od poplave Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobreno je  5.869.476,20 kuna za projekt STREAM kojim će se

uspostaviti Monitoring centar u Opuzenu za jačanje pripremljenosti, sprječavanje opasnosti i smanjenje štete nakon katastrofe. Također,

službe za spašavanje će se modernizirati novom opremom za djelovanje i ublažavanje ove prirodne nepogode, za koju je područje doline

Neretve identificirano kao jedno od najosjetljivijih područja Republike Hrvatske.

Za poboljšanje kvalitete, sigurnosti i ekološku održivost usluga pomorskog i obalnog prometa lučkim upravama u Dubrovniku i Pločama,

Dubrovačko neretvanskoj županiji je na raspolaganju 1.973.400,00 kuna odobrenih kroz projekt SUSPORT. Projekt doprinosi koordinaciji i

suradnji između dionika u pomorskom prijevozu te stvara preduvjete za poboljšanje koncepta održivosti u lukama, razvoj alternativnih goriva i

energetsku učinkovitost.

Regionalna agencija DUNEA partner je u projektu MARLESS iz sektora zaštite okoliša sa strateškim ciljem smanjenja problema otpada u moru.

Među mnogobrojnim aktivnostima integriranog prekograničnog upravljanja obalnim i morskim otpadom, planira se u suradnji sa Sveučilištem

u Dubrovniku razviti robot s ciljem prikupljanja plutajućeg otpada s površine mora u dubrovačkom akvatoriju. Ukupna raspoloživa sredstva za

Regionalnu agenciju DUNEA iznose 1.541.172,27 kuna, dok je budžet Sveučilišta u Dubrovniku 3.029.017,20 kuna.

‘Svi prijavljeni projekti uspješno su prošli fazu evaluacije. Zajednički je to uspjeh DUNEA-e i Dubrovačko-neretvanske županije koji će podržavati

suradnju preko Jadranskog mora s ciljem povećanja prosperiteta i potencijala plavog razvoja navedenog programskog područja. Namjera je

koristiti prirodno i kulturno nasljeđe kao pokretač održivog teritorijalnog razvoja Hrvatske i Italije, kao nastavak uspješne suradnje’, zaključila je

Melanija Milić, ravnateljica Regionalne agencije DUNEA.

Planirano trajanje projekata je tri godine, a iznos od 34.891.184,60 kuna koji će se uložiti u Dubrovačko-neretvansku županiju sufinancira se

85% iz Europskog fonda za regionalni razvoj.
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D ubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA ugovaraju osam strateških

projekata vrijednih 34.891.184,60 kuna kroz Program prekogranične suradnje Italija –

Hrvatska 2014-2020.

Odobreni su projekti AdriaClim, ARGOS, CASCADE, MARLESS, STREAM i SUSPORT u kojima

Dubrovačko-neretvanska županija ima ulogu partnera, dok je u projektu TAKE IT SLOW nositelj

cjelokupnog projekta s partnerima iz Hrvatske i Italije. Vrijednost navedenih projekata za područje
Dubrovačko-neretvanske županije iznosi 23.032.044,89 kuna, a prijavu i razradu projektnih aktivnosti

svih projekta pripremala je Regionalna agencija DUNEA.

Uskoro se očekuje i odobrenje 11.859.139,71 kuna vrijednog projekta FIRESPILL čiji je cilj razvoj

prekograničnog sustava suradnje u slučajevima prirodnih katastrofa, a kojim će se među ostalim

izgraditi i opremiti vatrogasni dom u Kuli Norinskoj.

‘Hrvatske i talijanske regije, među kojima je i Dubrovačko-neretvanska županija, zajednički su definirale

projekte od strateške važnosti za obje zemlje.  Ekološki problemi, problemi požara i poplava,

onečišćenja na moru, otpada u moru zaista ne poznaju administrativne granice zemalja. Provedbom

ovih projekata ostvarit ćemo dugoročnu viziju razvoja u čijem se fokusu nalazi održivo iskorištavanje i
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stvaranje dodatne vrijednosti kulturnih i prirodnih resursa, kako naše tako i talijanske strane,’, istaknuo

je župan Nikola Dobroslavić.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je projekta TAKE IT SLOW u sektoru prirodne i kulturne
baštine, kojim će se uz razvoj, upravljanje i promociju Jadrana kao održive i cjelogodišnje zelene

destinacije, uspostaviti i moderni multimedijalni interpretacijski centar mediteranske baštine u

Kneževom dvoru u Stonu. Vrijednost projekta za Dubrovačko-neretvansku županiju iznosi 6.597.455,70

kuna.

U sektoru prilagodbe klimatskim promjenama odobren je projekt AdriaClim na kojem je Županija

partner i na raspolaganju ima 2.121.405,00 kuna za planiranje strategije prilagodbe klimatskim
promjenama u urbanom obalnom i morskom području. Fokus projekta je problematika podizanja razine

mora, stoga će se radi senzibiliziranja javnosti, urediti plaža u vali Slano kao održiva, moderna i

energetski učinkovita plaža.

Kroz projekt ARGOS, odobren kroz strateški prioritet ribarstvo i akvakultura, u suradnji sa Sveučilištem

u Dubrovniku, pružit će se podrška školjkarima kroz nabavu specijalizirane opreme za uspostavu Centra

za školjkarstvo na Bistrini kao znanstveno istraživačkog centra i prvog mrijestilišta za školjkaše na ovom

području, a sve u svrhu zajedničkog i održivog upravljanja zaštite morskih resursa i biološke raznolikosti
u Jadranskom moru. Iznos za provedbu aktivnosti Dubrovačko-neretvanske županije je 3.107.535,72

kuna.

Poboljšanje uvjeta zaštite okoliša i bioraznolikost obalnih i morskih ekosustava ostvarit će se projektom

CASCADE  koji će koordiniranim akcijama procijeniti ranjivost kopnenog, obalnog i morskog okoliša s

konačnim ciljem obnove ugroženih vrsta na području Ušće Neretve. Uz navedeno će se, u svrhu

sprečavanja rizika od onečišćenja mora i djelovanja u ekstremnim uvjetima, nabaviti oprema za stručne
službe, ronioce i vatrogasce, te će se obnoviti i opremiti postojeći županijski brod. Ukupna raspoloživa

sredstva Županije iznose 1.821.600,00 kuna.

U sektoru sprječavanja rizika od poplave Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobreno je  5.869.476,20

kuna za projekt STREAM kojim će se uspostaviti Monitoring centar u Opuzenu za jačanje

pripremljenosti, sprječavanje opasnosti i smanjenje štete nakon katastrofe. Također, službe za

spašavanje će se modernizirati novom opremom za djelovanje i ublažavanje ove prirodne nepogode, za
koju je područje doline Neretve identificirano kao jedno od najosjetljivijih područja Republike Hrvatske.

Za poboljšanje kvalitete, sigurnosti i ekološku održivost usluga pomorskog i obalnog prometa lučkim

upravama u Dubrovniku i Pločama, Dubrovačko neretvanskoj županiji je na raspolaganju 1.973.400,00

kuna odobrenih kroz projekt SUSPORT. Projekt doprinosi koordinaciji i suradnji između dionika u

pomorskom prijevozu te stvara preduvjete za poboljšanje koncepta održivosti u lukama, razvoj

alternativnih goriva i energetsku učinkovitost.

Regionalna agencija DUNEA partner je u projektu MARLESS iz sektora zaštite okoliša sa strateškim

ciljem smanjenja problema otpada u moru. Među mnogobrojnim aktivnostima integriranog

prekograničnog upravljanja obalnim i morskim otpadom, planira se u suradnji sa Sveučilištem u

Dubrovniku razviti robot s ciljem prikupljanja plutajućeg otpada s površine mora u dubrovačkom

akvatoriju. Ukupna raspoloživa sredstva za Regionalnu agenciju DUNEA iznose 1.541.172,27 kuna, dok

je budžet Sveučilišta u Dubrovniku 3.029.017,20 kuna.

‘Svi prijavljeni projekti uspješno su prošli fazu evaluacije. Zajednički je to uspjeh DUNEA-e i

Dubrovačko-neretvanske županije koji će podržavati suradnju preko Jadranskog mora s ciljem

povećanja prosperiteta i potencijala plavog razvoja navedenog programskog područja. Namjera je
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koristiti prirodno i kulturno nasljeđe kao pokretač održivog teritorijalnog razvoja Hrvatske i Italije, kao

nastavak uspješne suradnje’, zaključila je Melanija Milić, ravnateljica Regionalne agencije DUNEA.

Planirano trajanje projekata je tri godine, a iznos od 34.891.184,60 kuna koji će se uložiti u
Dubrovačko-neretvansku županiju sufinancira se 85% iz Europskog fonda za regionalni razvoj



IZNIMAN USPJEH Županiji i DUNEA-i odobreni
novi strateški projekti vrijedni skoro 35 milijuna
kuna

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA ugovaraju

osam strateških projekata vrijednih 34.891.184,60 kuna kroz Program

prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014-2020.
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Odobreni su projekti AdriaClim, ARGOS, CASCADE, MARLESS, STREAM i

SUSPORT u kojima Dubrovačko-neretvanska županija ima ulogu

partnera, dok je u projektu TAKE IT SLOW nositelj cjelokupnog projekta

s partnerima iz Hrvatske i Italije. Vrijednost navedenih projekata za

područje Dubrovačko-neretvanske županije iznosi 23.032.044,89 kuna,

a prijavu i razradu projektnih aktivnosti svih projekta pripremala je

Regionalna agencija DUNEA.

Uskoro se očekuje i odobrenje 11.859.139,71 kuna vrijednog projekta

FIRESPILL čiji je cilj razvoj prekograničnog sustava suradnje u

slučajevima prirodnih katastrofa, a kojim će se među ostalim izgraditi i

opremiti vatrogasni dom u Kuli Norinskoj.

‘Hrvatske i talijanske regije, među kojima je i Dubrovačko-neretvanska

županija, zajednički su de�nirale projekte od strateške važnosti za obje

zemlje.  Ekološki problemi, problemi požara i poplava, onečišćenja na

moru, otpada u moru zaista ne poznaju administrativne granice

zemalja. Provedbom ovih projekata ostvarit ćemo dugoročnu viziju

razvoja u čijem se fokusu nalazi održivo iskorištavanje i stvaranje

dodatne vrijednosti kulturnih i prirodnih resursa, kako naše tako i

talijanske strane,’, istaknuo je župan Nikola Dobroslavić.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je projekta TAKE IT SLOW u

sektoru prirodne i kulturne baštine, kojim će se uz razvoj, upravljanje i

promociju Jadrana kao održive i cjelogodišnje zelene destinacije,

uspostaviti i moderni multimedijalni interpretacijski centar

mediteranske baštine u Kneževom dvoru u Stonu. Vrijednost projekta

za Dubrovačko-neretvansku županiju iznosi 6.597.455,70 kuna.
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U sektoru prilagodbe klimatskim promjenama odobren je projekt

AdriaClim na kojem je Županija partner i na raspolaganju ima

2.121.405,00 kuna za planiranje strategije prilagodbe klimatskim

promjenama u urbanom obalnom i morskom području. Fokus projekta

je problematika podizanja razine mora, stoga će se radi senzibiliziranja

javnosti, urediti plaža u vali Slano kao održiva, moderna i energetski

učinkovita plaža.

Kroz projekt ARGOS, odobren kroz strateški prioritet ribarstvo i

akvakultura, u suradnji sa Sveučilištem u Dubrovniku, pružit će se

podrška školjkarima kroz nabavu specijalizirane opreme za uspostavu

Centra za školjkarstvo na Bistrini kao znanstveno istraživačkog centra i

prvog mrijestilišta za školjkaše na ovom području, a sve u svrhu

zajedničkog i održivog upravljanja zaštite morskih resursa i biološke

raznolikosti u Jadranskom moru. Iznos za provedbu aktivnosti

Dubrovačko-neretvanske županije je 3.107.535,72 kuna.

Poboljšanje uvjeta zaštite okoliša i bioraznolikost obalnih i morskih

ekosustava ostvarit će se projektom CASCADE  koji će koordiniranim

akcijama procijeniti ranjivost kopnenog, obalnog i morskog okoliša s

konačnim ciljem obnove ugroženih vrsta na području Ušće Neretve. Uz

navedeno će se, u svrhu sprečavanja rizika od onečišćenja mora i

djelovanja u ekstremnim uvjetima, nabaviti oprema za stručne službe,

ronioce i vatrogasce, te će se obnoviti i opremiti postojeći županijski

brod. Ukupna raspoloživa sredstva Županije iznose 1.821.600,00 kuna.

U sektoru sprječavanja rizika od poplave Dubrovačko-neretvanskoj

županiji odobreno je  5.869.476,20 kuna za projekt STREAM kojim će se

uspostaviti Monitoring centar u Opuzenu za jačanje pripremljenosti,

sprječavanje opasnosti i smanjenje štete nakon katastrofe. Također,

službe za spašavanje će se modernizirati novom opremom za

djelovanje i ublažavanje ove prirodne nepogode, za koju je područje

doline Neretve identi�cirano kao jedno od najosjetljivijih područja

Republike Hrvatske.

Za poboljšanje kvalitete, sigurnosti i ekološku održivost usluga

pomorskog i obalnog prometa lučkim upravama u Dubrovniku i

Pločama, Dubrovačko neretvanskoj županiji je na raspolaganju

1.973.400,00 kuna odobrenih kroz projekt SUSPORT. Projekt doprinosi

koordinaciji i suradnji između dionika u pomorskom prijevozu te stvara

preduvjete za poboljšanje koncepta održivosti u lukama, razvoj

alternativnih goriva i energetsku učinkovitost.

Regionalna agencija DUNEA partner je u projektu MARLESS iz sektora

zaštite okoliša sa strateškim ciljem smanjenja problema otpada u

moru. Među mnogobrojnim aktivnostima integriranog prekograničnog

upravljanja obalnim i morskim otpadom, planira se u suradnji sa

Sveučilištem u Dubrovniku razviti robot s ciljem prikupljanja plutajućeg

otpada s površine mora u dubrovačkom akvatoriju. Ukupna

raspoloživa sredstva za Regionalnu agenciju DUNEA iznose

1.541.172,27 kuna, dok je budžet Sveučilišta u Dubrovniku

3.029.017,20 kuna.

‘Svi prijavljeni projekti uspješno su prošli fazu evaluacije. Zajednički je

to uspjeh DUNEA-e i Dubrovačko-neretvanske županije koji će

podržavati suradnju preko Jadranskog mora s ciljem povećanja

prosperiteta i potencijala plavog razvoja navedenog programskog

područja. Namjera je koristiti prirodno i kulturno nasljeđe kao pokretač

održivog teritorijalnog razvoja Hrvatske i Italije, kao nastavak uspješne

suradnje’, zaključila je Melanija Milić, ravnateljica Regionalne agencije

DUNEA.

Planirano trajanje projekata je tri godine, a iznos od 34.891.184,60

kuna koji će se uložiti u Dubrovačko-neretvansku županiju su�nancira

se 85% iz Europskog fonda za regionalni razvoj.
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Traži ka konzorcija dRural projekta  U proteklom tjednu zabilježeno je pet prometnihPOSLJEDNJE VIJESTI

IZNIMAN USPJEH Županiji i DUNEI
odobreni novi strateški projekti vrijedni
skoro 35 milijuna kuna

Piše: Dubrovnik Insider

(Https://Dubrovnikinsider.Hr/Author/Duninsider/)

28/05/2020

Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA ugovaraju osam strateških

projekata vrijednih 34.891.184,60 kuna kroz Program prekogranične suradnje Italija –

Hrvatska 2014-2020.

Odobreni su projekti AdriaClim, ARGOS, CASCADE, MARLESS, STREAM i SUSPORT u kojima

Dubrovačko-neretvanska županija ima ulogu partnera, dok je u projektu TAKE IT SLOW

nositelj cjelokupnog projekta s partnerima iz Hrvatske i Italije. Vrijednost navedenih projekata

za područje Dubrovačko-neretvanske županije iznosi 23.032.044,89 kuna, a prijavu i razradu

projektnih aktivnosti svih projekta pripremala je Regionalna agencija DUNEA.

Uskoro se očekuje i odobrenje 11.859.139,71 kuna vrijednog projekta FIRESPILL čiji je cilj

razvoj prekograničnog sustava suradnje u slučajevima prirodnih katastrofa, a kojim će se

među ostalim izgraditi i opremiti vatrogasni dom u Kuli Norinskoj.

‘Hrvatske i talijanske regije, među kojima je i Dubrovačko-neretvanska županija, zajednički su

de�nirale projekte od strateške važnosti za obje zemlje.  Ekološki problemi, problemi požara i

poplava, onečišćenja na moru, otpada u moru zaista ne poznaju administrativne granice

zemalja. Provedbom ovih projekata ostvarit ćemo dugoročnu viziju razvoja u čijem se fokusu

nalazi održivo iskorištavanje i stvaranje dodatne vrijednosti kulturnih i prirodnih resursa,

kako naše tako i talijanske strane,’, istaknuo je župan Nikola Dobroslavić.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je projekta TAKE IT SLOW u sektoru prirodne i

kulturne baštine, kojim će se uz razvoj, upravljanje i promociju Jadrana kao održive i

cjelogodišnje zelene destinacije, uspostaviti i moderni multimedijalni interpretacijski centar

mediteranske baštine u Kneževom dvoru u Stonu. Vrijednost projekta za Dubrovačko-

neretvansku županiju iznosi 6.597.455,70 kuna.
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U sektoru prilagodbe klimatskim promjenama odobren je projekt AdriaClim na kojem je

Županija partner i na raspolaganju ima 2.121.405,00 kuna za planiranje strategije prilagodbe

klimatskim promjenama u urbanom obalnom i morskom području. Fokus projekta je

problematika podizanja razine mora, stoga će se radi senzibiliziranja javnosti, urediti plaža u

vali Slano kao održiva, moderna i energetski učinkovita plaža.

Kroz projekt ARGOS, odobren kroz strateški prioritet ribarstvo i akvakultura, u suradnji sa

Sveučilištem u Dubrovniku, pružit će se podrška školjkarima kroz nabavu specijalizirane

opreme za uspostavu Centra za školjkarstvo na Bistrini kao znanstveno istraživačkog centra i

prvog mrijestilišta za školjkaše na ovom području, a sve u svrhu zajedničkog i održivog

upravljanja zaštite morskih resursa i biološke raznolikosti u Jadranskom moru. Iznos za

provedbu aktivnosti Dubrovačko-neretvanske županije je 3.107.535,72 kuna.

Poboljšanje uvjeta zaštite okoliša i bioraznolikost obalnih i morskih ekosustava ostvarit će se

projektom CASCADE  koji će koordiniranim akcijama procijeniti ranjivost kopnenog, obalnog i

morskog okoliša s konačnim ciljem obnove ugroženih vrsta na području Ušće Neretve. Uz

navedeno će se, u svrhu sprečavanja rizika od onečišćenja mora i djelovanja u ekstremnim

uvjetima, nabaviti oprema za stručne službe, ronioce i vatrogasce, te će se obnoviti i opremiti

postojeći županijski brod. Ukupna raspoloživa sredstva Županije iznose 1.821.600,00 kuna.

U sektoru sprječavanja rizika od poplave Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobreno je

 5.869.476,20 kuna za projekt STREAM kojim će se uspostaviti Monitoring centar u Opuzenu

za jačanje pripremljenosti, sprječavanje opasnosti i smanjenje štete nakon katastrofe.

Također, službe za spašavanje će se modernizirati novom opremom za djelovanje i

ublažavanje ove prirodne nepogode, za koju je područje doline Neretve identi�cirano kao

jedno od najosjetljivijih područja Republike Hrvatske.

Za poboljšanje kvalitete, sigurnosti i ekološku održivost usluga pomorskog i obalnog prometa

lučkim upravama u Dubrovniku i Pločama, Dubrovačko neretvanskoj županiji je na

raspolaganju 1.973.400,00 kuna odobrenih kroz projekt SUSPORT. Projekt doprinosi

koordinaciji i suradnji između dionika u pomorskom prijevozu te stvara preduvjete za

poboljšanje koncepta održivosti u lukama, razvoj alternativnih goriva i energetsku

učinkovitost.

Regionalna agencija DUNEA partner je u projektu MARLESS iz sektora zaštite okoliša sa

strateškim ciljem smanjenja problema otpada u moru. Među mnogobrojnim aktivnostima

integriranog prekograničnog upravljanja obalnim i morskim otpadom, planira se u suradnji

sa Sveučilištem u Dubrovniku razviti robot s ciljem prikupljanja plutajućeg otpada s površine

mora u dubrovačkom akvatoriju. Ukupna raspoloživa sredstva za Regionalnu agenciju DUNEA

iznose 1.541.172,27 kuna, dok je budžet Sveučilišta u Dubrovniku 3.029.017,20 kuna.

‘Svi prijavljeni projekti uspješno su prošli fazu evaluacije. Zajednički je to uspjeh DUNEA-e i

Dubrovačko-neretvanske županije koji će podržavati suradnju preko Jadranskog mora s

ciljem povećanja prosperiteta i potencijala plavog razvoja navedenog programskog područja.

Namjera je koristiti prirodno i kulturno nasljeđe kao pokretač održivog teritorijalnog razvoja

Hrvatske i Italije, kao nastavak uspješne suradnje’, zaključila je Melanija Milić, ravnateljica

Regionalne agencije DUNEA.

Planirano trajanje projekata je tri godine, a iznos od 34.891.184,60 kuna koji će se uložiti u

Dubrovačko-neretvansku županiju su�nancira se 85% iz Europskog fonda za regionalni

razvoj.
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Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA ugovaraju osam strateških projekata vrijednih 34.891.184,60 kuna
kroz Program prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014-2020.

Odobreni su projekti AdriaClim, ARGOS, CASCADE, MARLESS, STREAM i SUSPORT u kojima Dubrovačko-neretvanska županija ima
ulogu partnera, dok je u projektu TAKE IT SLOW nositelj cjelokupnog projekta s partnerima iz Hrvatske i Italije. Vrijednost
navedenih projekata za područje Dubrovačko-neretvanske županije iznosi 23.032.044,89 kuna, a prijavu i razradu projektnih
aktivnosti svih projekta pripremala je Regionalna agencija DUNEA.

Uskoro se očekuje i odobrenje 11.859.139,71 kuna vrijednog projekta FIRESPILL čiji je cilj razvoj prekograničnog sustava suradnje u
slučajevima prirodnih katastrofa, a kojim će se među ostalim izgraditi i opremiti vatrogasni dom u Kuli Norinskoj.

‘Hrvatske i talijanske regije, među kojima je i Dubrovačko-neretvanska županija, zajednički su definirale projekte od strateške
važnosti za obje zemlje. Ekološki problemi, problemi požara i poplava, onečišćenja na moru, otpada u moru zaista ne poznaju
administrativne granice zemalja. Provedbom ovih projekata ostvarit ćemo dugoročnu viziju razvoja u čijem se fokusu nalazi
održivo iskorištavanje i stvaranje dodatne vrijednosti kulturnih i prirodnih resursa, kako naše tako i talijanske strane,’, istaknuo je
župan Nikola Dobroslavić.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je projekta TAKE IT SLOW u sektoru prirodne i kulturne baštine, kojim će se uz razvoj,
upravljanje i promociju Jadrana kao održive i cjelogodišnje zelene destinacije, uspostaviti i moderni multimedijalni
interpretacijski centar mediteranske baštine u Kneževom dvoru u Stonu. Vrijednost projekta za Dubrovačko-neretvansku županiju
iznosi 6.597.455,70 kuna.

U sektoru prilagodbe klimatskim promjenama odobren je projekt AdriaClim na kojem je Županija partner i na raspolaganju ima
2.121.405,00 kuna za planiranje strategije prilagodbe klimatskim promjenama u urbanom obalnom i morskom području. Fokus
projekta je problematika podizanja razine mora, stoga će se radi senzibiliziranja javnosti, urediti plaža u vali Slano kao održiva,
moderna i energetski učinkovita plaža.

Kroz projekt ARGOS, odobren kroz strateški prioritet ribarstvo i akvakultura, u suradnji sa Sveučilištem u Dubrovniku, pružit će se
podrška školjkarima kroz nabavu specijalizirane opreme za uspostavu Centra za školjkarstvo na Bistrini kao znanstveno
istraživačkog centra i prvog mrijestilišta za školjkaše na ovom području, a sve u svrhu zajedničkog i održivog upravljanja zaštite
morskih resursa i biološke raznolikosti u Jadranskom moru. Iznos za provedbu aktivnosti Dubrovačko-neretvanske županije je
3.107.535,72 kuna.

Poboljšanje uvjeta zaštite okoliša i bioraznolikost obalnih i morskih ekosustava ostvarit će se projektom CASCADE koji će
koordiniranim akcijama procijeniti ranjivost kopnenog, obalnog i morskog okoliša s konačnim ciljem obnove ugroženih vrsta na
području Ušće Neretve. Uz navedeno će se, u svrhu sprečavanja rizika od onečišćenja mora i djelovanja u ekstremnim uvjetima,
nabaviti oprema za stručne službe, ronioce i vatrogasce, te će se obnoviti i opremiti postojeći županijski brod. Ukupna raspoloživa
sredstva Županije iznose 1.821.600,00 kuna.

U sektoru sprječavanja rizika od poplave Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobreno je 5.869.476,20 kuna za projekt STREAM kojim
će se uspostaviti Monitoring centar u Opuzenu za jačanje pripremljenosti, sprječavanje opasnosti i smanjenje štete nakon
katastrofe. Također, službe za spašavanje će se modernizirati novom opremom za djelovanje i ublažavanje ove prirodne nepogode,
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za koju je područje doline Neretve identificirano kao jedno od najosjetljivijih područja Republike Hrvatske.

Za poboljšanje kvalitete, sigurnosti i ekološku održivost usluga pomorskog i obalnog prometa lučkim upravama u Dubrovniku i
Pločama, Dubrovačko neretvanskoj županiji je na raspolaganju 1.973.400,00 kuna odobrenih kroz projekt SUSPORT. Projekt
doprinosi koordinaciji i suradnji između dionika u pomorskom prijevozu te stvara preduvjete za poboljšanje koncepta održivosti u
lukama, razvoj alternativnih goriva i energetsku učinkovitost.

Regionalna agencija DUNEA partner je u projektu MARLESS iz sektora zaštite okoliša sa strateškim ciljem smanjenja problema
otpada u moru. Među mnogobrojnim aktivnostima integriranog prekograničnog upravljanja obalnim i morskim otpadom, planira
se u suradnji sa Sveučilištem u Dubrovniku razviti robot s ciljem prikupljanja plutajućeg otpada s površine mora u dubrovačkom
akvatoriju. Ukupna raspoloživa sredstva za Regionalnu agenciju DUNEA iznose 1.541.172,27 kuna, dok je budžet Sveučilišta u
Dubrovniku 3.029.017,20 kuna.

‘Svi prijavljeni projekti uspješno su prošli fazu evaluacije. Zajednički je to uspjeh DUNEA-e i Dubrovačko-neretvanske županije koji
će podržavati suradnju preko Jadranskog mora s ciljem povećanja prosperiteta i potencijala plavog razvoja navedenog
programskog područja. Namjera je koristiti prirodno i kulturno nasljeđe kao pokretač održivog teritorijalnog razvoja Hrvatske i
Italije, kao nastavak uspješne suradnje’, zaključila je Melanija Milić, ravnateljica Regionalne agencije DUNEA.

Planirano trajanje projekata je tri godine, a iznos od 34.891.184,60 kuna koji će se uložiti u Dubrovačko-neretvansku županiju
sufinancira se 85% iz Europskog fonda za regionalni razvoj.
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Dubrovačko-neretvanska županija i Regionalna agencija DUNEA ugovaraju osam s
projekata vrijednih 34.891.184,60 kuna kroz Program prekogranične suradnje Itali
Hrvatska 2014-2020.

Odobreni su projekti AdriaClim, ARGOS, CASCADE, MARLESS, STREAM i SUSPOR
Dubrovačko-neretvanska županija ima ulogu partnera, dok je u projektu TAKE IT S
nositelj cjelokupnog projekta s partnerima iz Hrvatske i Italije. Vrijednost naveden
za područje Dubrovačko-neretvanske županije iznosi 23.032.044,89 kuna, a prijavu
projektnih aktivnosti svih projekta pripremala je Regionalna agencija DUNEA.

Uskoro se očekuje i odobrenje 11.859.139,71 kuna vrijednog projekta FIRESPILL či
razvoj prekograničnog sustava suradnje u slučajevima prirodnih katastrofa, a kojim
ostalim izgraditi i opremiti vatrogasni dom u Kuli Norinskoj.
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‘Hrvatske i talijanske regije, među kojima je i Dubrovačko-neretvanska županija, z
de�nirale projekte od strateške važnosti za obje zemlje.  Ekološki problemi, proble
poplava, onečišćenja na moru, otpada u moru zaista ne poznaju administrativne g
zemalja. Provedbom ovih projekata ostvarit ćemo dugoročnu viziju razvoja u čijem
nalazi održivo iskorištavanje i stvaranje dodatne vrijednosti kulturnih i prirodnih 
naše tako i talijanske strane,’, istaknuo je župan Nikola Dobroslavić.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je projekta TAKE IT SLOW u sektoru pr
kulturne baštine, kojim će se uz razvoj, upravljanje i promociju Jadrana kao održiv
cjelogodišnje zelene destinacije, uspostaviti i moderni multimedijalni interpretaci
mediteranske baštine u Kneževom dvoru u Stonu. Vrijednost projekta za Dubrovač
neretvansku županiju iznosi 6.597.455,70 kuna.

U sektoru prilagodbe klimatskim promjenama odobren je projekt AdriaClim na koj
Županija partner i na raspolaganju ima 2.121.405,00 kuna za planiranje strategije 
klimatskim promjenama u urbanom obalnom i morskom području. Fokus projekta
problematika podizanja razine mora, stoga će se radi senzibiliziranja javnosti, ure
vali Slano kao održiva, moderna i energetski učinkovita plaža.

Kroz projekt ARGOS, odobren kroz strateški prioritet ribarstvo i akvakultura, u sur
Sveučilištem u Dubrovniku, pružit će se podrška školjkarima kroz nabavu specijali
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opreme za uspostavu Centra za školjkarstvo na Bistrini kao znanstveno istraživačk
prvog mrijestilišta za školjkaše na ovom području, a sve u svrhu zajedničkog i održ
upravljanja zaštite morskih resursa i biološke raznolikosti u Jadranskom moru. Izn
provedbu aktivnosti Dubrovačko-neretvanske županije je 3.107.535,72 kuna.

Poboljšanje uvjeta zaštite okoliša i bioraznolikost obalnih i morskih ekosustava os
projektom CASCADE  koji će koordiniranim akcijama procijeniti ranjivost kopneno
morskog okoliša s konačnim ciljem obnove ugroženih vrsta na području Ušće Nere
navedeno će se, u svrhu sprečavanja rizika od onečišćenja mora i djelovanja u ekst
uvjetima, nabaviti oprema za stručne službe, ronioce i vatrogasce, te će se obnovit
postojeći županijski brod. Ukupna raspoloživa sredstva Županije iznose 1.821.600

U sektoru sprječavanja rizika od poplave Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobr
 5.869.476,20 kuna za projekt STREAM kojim će se uspostaviti Monitoring centar u
za jačanje pripremljenosti, sprječavanje opasnosti i smanjenje štete nakon katastr
službe za spašavanje će se modernizirati novom opremom za djelovanje i ublažava
prirodne nepogode, za koju je područje doline Neretve identi�cirano kao jedno od
najosjetljivijih područja Republike Hrvatske.

Za poboljšanje kvalitete, sigurnosti i ekološku održivost usluga pomorskog i obaln
lučkim upravama u Dubrovniku i Pločama, Dubrovačko neretvanskoj županiji je na
raspolaganju 1.973.400,00 kuna odobrenih kroz projekt SUSPORT. Projekt doprino
koordinaciji i suradnji između dionika u pomorskom prijevozu te stvara preduvjete
poboljšanje koncepta održivosti u lukama, razvoj alternativnih goriva i energetsku
učinkovitost.

Regionalna agencija DUNEA partner je u projektu MARLESS iz sektora zaštite oko
strateškim ciljem smanjenja problema otpada u moru. Među mnogobrojnim aktivn
integriranog prekograničnog upravljanja obalnim i morskim otpadom, planira se u
Sveučilištem u Dubrovniku razviti robot s ciljem prikupljanja plutajućeg otpada s p
mora u dubrovačkom akvatoriju. Ukupna raspoloživa sredstva za Regionalnu agen
iznose 1.541.172,27 kuna, dok je budžet Sveučilišta u Dubrovniku 3.029.017,20 kun

‘Svi prijavljeni projekti uspješno su prošli fazu evaluacije. Zajednički je to uspjeh D
Dubrovačko-neretvanske županije koji će podržavati suradnju preko Jadranskog m
povećanja prosperiteta i potencijala plavog razvoja navedenog programskog podru
je koristiti prirodno i kulturno nasljeđe kao pokretač održivog teritorijalnog razvoj
Italije, kao nastavak uspješne suradnje’, zaključila je Melanija Milić, ravnateljica R
agencije DUNEA.

https://lpgnarona.hr/punionica-auto-plina/
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Planirano trajanje projekata je tri godine, a iznos od 34.891.184,60 kuna koji će se 
Dubrovačko-neretvansku županiju su�nancira se 85% iz Europskog fonda za regio

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA# DUNEA# STRATEŠKI PROJEKT#

Podijeli

KOMENTARI

Obrtna sredstva za ruralni razvoj –
krediti uz kamatnu stopu od 0,5%
naknada

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

SLJEDEĆA


Memorijalna biciklistička vožnja u čast
poginulom branitelju Ivici Pruscu ‘Jumi’

IN MEMORIAM

PRETHODNA

PROJEKT SEACLEAR
DUNEA sudjelovala na partnerskom
sastanku i testiranju autonomnog
sustava robota u Hamburgu

PROJEKT BLUEFASMA
Kružna plava ekonomija
predstavljena u Barceloni

COASTING PLUS
U Neumu održana zavr
konferencija projekta

TJEDAN CRVENOG KRIŽA
Župan Dobroslavić primio
predstavnike Županijskog društva
Crvenog križa

DAN EUROPE
U Metkoviću održan info sajam “EU4U
– Europe For You”

DUNEA I UNIDU
Održano drugo Plavo d

POVEZANE OBJAVE

https://lpgnarona.hr/punionica-auto-plina/
https://metkovic-news.com/tag/dubrovacko-neretvanska-zupanija/
https://metkovic-news.com/tag/dunea/
https://metkovic-news.com/tag/strateski-projekt/
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https%3A%2F%2Fdevelopers.facebook.com%2Fdocs%2Fplugins%2F&src=sdkpreparse
https://metkovic-news.com/news/obrtna-sredstva-za-ruralni-razvoj-krediti-uz-kamatnu-stopu-od-05-i-bez-naknada/
https://metkovic-news.com/news/memorijalna-biciklisticka-voznja-u-cast-poginulom-branitelju-ivici-pruscu-jumi/
https://metkovic-news.com/news/dunea-sudjelovala-na-partnerskom-sastanku-i-testiranju-autonomnog-sustava-robota-u-hamburgu/
https://metkovic-news.com/news/kruzna-plava-ekonomija-predstavljena-u-barceloni/
https://metkovic-news.com/news/u-neumu-odrzana-zavrsna-lokalna-konferencija-projekta/
https://metkovic-news.com/news/zupan-dobroslavic-primio-predstavnike-zupanijskog-drustva-crvenog-kriza/
https://metkovic-news.com/news/u-metkovicu-odrzan-info-sajam-eu4u-europe-for-you/
https://metkovic-news.com/news/odrzano-drugo-plavo-dogadanje/


DUNEA organizirala online konferenciju kojom je
službeno započeo projekt TAKE IT SLOW

(/)

 Naslovnica (/) / Novosti (/novosti)

 (/#facebook)  (/#twitter)
 (/#linkedin)
 (https://www.addtoany.com/share#url=h

poceo-projekt-take-it-
slow&title=DUNEA%20organizirala%20onlin

Online konferencijom, koju je organizirala i vodila Regionalna agencija

DUNEA, službeno je započela provedba prekograničnog EU projekta 'TAKE IT

SLOW' kojem je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija.

07 Kol
2 0 2 0 DUNEA organizirala online konfe-

renciju kojom je službeno zapo-
čeo projekt TAKE IT SLOW
(/novosti/1101-dunea-organizirala-
online-konferenciju-kojom-je-sluzbeno-
zapoceo-projekt-take-it-slow)

Više informacija (/kolacici)

Pristajem (https://www.dunea.hr/novosti/1101-dunea-organizirala-online-konferenciju-kojom-je-sluzbeno-zapoceo-projekt-

take-it-slow?rCH=2)

Ne pristajem (https://www.dunea.hr/novosti/1101-dunea-organizirala-online-konferenciju-kojom-je-sluzbeno-zapoceo-pro-

jekt-take-it-slow?rCH=-2)

Obavještavamo Vas kako ova stranica koristi kolačiće (cookies) u svrhu funkcionalnosti naše web stranice,

kvalitetnijeg postavljanja našeg sustava i bolje prezentacije.


https://www.dunea.hr/
https://www.dunea.hr/
https://www.dunea.hr/novosti
https://www.dunea.hr/#facebook
https://www.dunea.hr/#twitter
https://www.dunea.hr/#linkedin
https://www.addtoany.com/share#url=https%3A%2F%2Fwww.dunea.hr%2Fnovosti%2F1101-dunea-organizirala-online-konferenciju-kojom-je-sluzbeno-zapoceo-projekt-take-it-slow&title=DUNEA%20organizirala%20online%20konferenciju%20kojom%20je%20slu%C5%BEbeno%20zapo%C4%8Deo%20projekt%20TAKE%20IT%20SLOW
https://www.dunea.hr/novosti/1101-dunea-organizirala-online-konferenciju-kojom-je-sluzbeno-zapoceo-projekt-take-it-slow
https://www.dunea.hr/kolacici
https://www.dunea.hr/novosti/1101-dunea-organizirala-online-konferenciju-kojom-je-sluzbeno-zapoceo-projekt-take-it-slow?rCH=2
https://www.dunea.hr/novosti/1101-dunea-organizirala-online-konferenciju-kojom-je-sluzbeno-zapoceo-projekt-take-it-slow?rCH=-2


Na prvom radnom sastanku, koji je zbog pandemije COVIDA-19 organiziran

putem weba, sudjelovali su predstavnici 12 projektnih partnera među kojima

su Javna ustanova RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske žu-

panije, Javna ustanova Razvojne agencije Šibensko-kninske županije,

Sveučilište u Zadru, Istarska županija, Autonomna regija Friuli Venezia Giulia,

Regije Veneto, Emilia-Romagna, Marche, Abruzzo i Molise, Konzorcij javnog

teatra Puglia i pridruženi partner Regija Puglia.

Voditeljica Odjela za pripremu i provedbu EU projekta Franica Miloš te Olja

Ljubišić, viša stručna suradnica za pripremu i provedbu EU projekta

Regionalne agencije DUNEA, predstavile su cjelokupni projekt koji za cilj ima

razvoj, upravljanje i promociju Jadrana kao održive, cjelogodišnje zelene i pa-

metne europske turističke regije kroz uspostavu lanca vrijednosti u turizmu

prema načelima pametne specijalizacije.

Partneri s talijanske i hrvatske strane u svojim su izlaganjima predstavili insti-

tucije i regije iz kojih dolaze, kao i iscrpni plan provedbe projektnih aktivnosti.

Projekt će se provoditi do prosinca 2022. godine, a u sklopu provedbe,

Dubrovačko-neretvanska županija će, među ostalim aktivnostima, u suradnji

s Općinom Ston uspostaviti moderni multimedijalni interpretacijski centar

mediteranske baštine u Kneževom dvoru u Stonu za čiju je obnovu osigu-

rano više od 3,5 milijuna kuna. Također, uredit će se pristupni put srednjo-

vjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni muzej i kre-

ativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.

Projekt iz sektora prirodne i kulturne baštine vrijedan je više od 28 milijuna

kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a

za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

Projekt „TAKE IT SLOW“ za Program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska

2014. – 2020. pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta

'Znanjem do EU fondova' kojim je osmišljen četverogodišnji plan podrške ja-

čanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te strateško planira-

nje i regionalni razvoj. 

Sadržaj ove stranice isključiva je odgovornost Regionalne agencije DUNEA.

Članak je objavljen u sklopu provedbe aktivnosti promidžba i vidljivost pro-

jekta 'Znanjem do EU fondova'.
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DUNEA organizirala online
konferenciju kojom je službeno započeo
projekt TAKE IT SLOW

Online konferencijom, koju je organizirala i vodila Regionalna agencija DUNEA, službeno je započela
provedba prekograničnog EU projekta ‘TAKE IT SLOW’ kojem je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija.

Na prvom radnom sastanku, koji je zbog pandemije COVIDA-19 organiziran putem weba, sudjelovali su
predstavnici 12 projektnih partnera među kojima su Javna ustanova RERA S.D. za koordinaciju i razvoj
Splitsko-dalmatinske županije, Javna ustanova Razvojne agencije Šibensko-kninske županije, Sveučilište u
Zadru, Istarska županija, Autonomna regija Friuli Venezia Giulia, Regije Veneto, Emilia-Romagna, Marche,
Abruzzo i Molise, Konzorcij javnog teatra Puglia i pridruženi partner Regija Puglia.

Voditeljica Odjela za pripremu i provedbu EU projekta Franica Miloš te Olja Ljubišić, viša stručna suradnica
za pripremu i provedbu EU projekta Regionalne agencije DUNEA, predstavile su cjelokupni projekt koji za cilj
ima razvoj, upravljanje i promociju Jadrana kao održive, cjelogodišnje zelene i pametne europske turističke
regije kroz uspostavu lanca vrijednosti u turizmu prema načelima pametne specijalizacije.

Partneri s talijanske i hrvatske strane u svojim su izlaganjima predstavili institucije i regije iz kojih dolaze, kao
i iscrpni plan provedbe projektnih aktivnosti.
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Projekt će se provoditi do prosinca 2022. godine, a u sklopu provedbe, Dubrovačko-neretvanska županija će,
među ostalim aktivnostima, u suradnji s Općinom Ston uspostaviti moderni multimedijalni interpretacijski
centar mediteranske baštine u Kneževom dvoru u Stonu za čiju je obnovu osigurano više od 3,5 milijuna
kuna. Također, uredit će se pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču,
virtualni muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.

Projekt iz sektora prirodne i kulturne baštine vrijedan je više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto
sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je
6,5 milijuna kuna.

Projekt „TAKE IT SLOW“ za Program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska 2014. – 2020. pripremila je
Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta ‘Znanjem do EU fondova’ kojim je osmišljen četverogodišnji
plan podrške jačanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te strateško planiranje i regionalni
razvoj. 
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NAJNOVIJE

DUNEA organizirala online konferenciju kojom je
službeno započeo projekt TAKE IT SLOW

Objavljeno: 7. 8. 2020 - 14:56 | Kategorija: Županija

Online konferencijom, koju je organizirala i vodila Regionalna agencija DUNEA, službeno je
započela provedba prekograničnog EU projekta ‘TAKE IT SLOW’ kojem je nositelj
Dubrovačko-neretvanska županija.

Na prvom radnom sastanku, koji je zbog 
pandemije COVIDA-19 organiziran putem weba, sudjelovali su predstavnici 
12 projektnih partnera među kojima su Javna ustanova RERA S.D. za 
koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije, Javna ustanova 
Razvojne agencije Šibensko-kninske županije, Sveučilište u Zadru, 
Istarska županija, Autonomna regija Friuli Venezia Giulia, Regije 
Veneto, Emilia-Romagna, Marche, Abruzzo i Molise, Konzorcij javnog 
teatra Puglia i pridruženi partner Regija Puglia.

Voditeljica Odjela za pripremu i provedbu EU projekta Franica Miloš te Olja Ljubišić, viša
stručna suradnica za pripremu i provedbu EU projekta Regionalne agencije DUNEA,
predstavile su cjelokupni projekt koji za cilj ima razvoj, upravljanje i promociju Jadrana kao
održive, cjelogodišnje zelene i pametne europske turističke regije kroz uspostavu lanca
vrijednosti u turizmu prema načelima pametne specijalizacije.

Partneri s talijanske i hrvatske strane u svojim su izlaganjima predstavili institucije i regije iz
kojih dolaze, kao i iscrpni plan provedbe projektnih aktivnosti.

Projekt će se provoditi do prosinca 2022. godine, a u sklopu provedbe, Dubrovačko-
neretvanska županija će, među ostalim aktivnostima, u suradnji s Općinom Ston uspostaviti
moderni multimedijalni interpretacijski centar mediteranske baštine u Kneževom dvoru u
Stonu za čiju je obnovu osigurano više od 3,5 milijuna kuna. Također, uredit će se pristupni
put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni muzej i kreativni
centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.
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Projekt iz sektora prirodne i kulturne 
baštine vrijedan je više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto 
sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a za 
Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

Projekt „TAKE IT SLOW“ za Program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska 2014. – 2020.
pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta ‘Znanjem do EU fondova’
kojim je osmišljen četverogodišnji plan podrške jačanja kapaciteta za pripremu i provedbu
EU projekata te strateško planiranje i regionalni razvoj. 
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Najnovije

Podrži svoje favorite na najvećem humanitarnom
B2B CS:GO turniru
23. 5. 2022 - 14:53 | Stvarnost

Dana 27. i 28. svibnja zagrebački Boogaloo bit će domaćin turnira u
kojemu snage odmjeravaju 32 hrvatske i regionalne kompanije. Pripreme
za peti G...

Dubrovačko-neretvanska županija domaćin sastanka
konzorcija dRural projekta
23. 5. 2022 - 13:57 | Županija

Na sastanku konzorcija dRural projekta u Cavtatu su se okupili partneri iz
četiriju europskih ruralnih regija. Uz španjolsku Extremaduru, švedsku J...

Od sutra ponovno s radom počinju upravni poslovi u
Orebiću
23. 5. 2022 - 12:02 | Županija

Građani će upravne poslove moći obavljati utorkom i četvrtkom od 9 do
14 sati Foto: Ilustracija Obavještavamo građane da će upravni poslovi
Policij...

Načelnik Lasić na dočeku judoka JK Konavle –
Cavtat: Ove medalje ste osvojili za sve nas!
23. 5. 2022 - 06:06 | Konavle

U Cavtatu je u nedjelju navečer priređen doček za judoke JK Konavle –
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Knežev dvor u Stonu jedan je korak bliže do uspostave modernog mulitme-

dijalnog interpretacijskog centra mediteranske baštine u sklopu projekta

TAKE IT SLOW.

25 Ožu
2 0 2 1 TAKE IT SLOW Knežev dvor u

Stonu postat će multimedijalni
centar mediteranske baštine
(/novosti/1312-take-it-slow-nezev-dvor-
u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-
mediteranske-bastine)



https://www.dunea.hr/
https://www.dunea.hr/
https://www.dunea.hr/novosti
https://www.dunea.hr/#facebook
https://www.dunea.hr/#twitter
https://www.dunea.hr/#linkedin
https://www.addtoany.com/share#url=https%3A%2F%2Fwww.dunea.hr%2Fnovosti%2F1312-take-it-slow-nezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine&title=TAKE%20IT%20SLOW%20Kne%C5%BEev%20dvor%20u%20Stonu%20postat%20%C4%87e%20multimedijalni%20centar%20mediteranske%20ba%C5%A1tine
https://www.dunea.hr/novosti/1312-take-it-slow-nezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine


Naime, Dubrovačko-neretvanska županija i tvrtka ARD d.o.o. Metković sklo-

pili su ugovor o izradi konzervatorskog elaborata za uspostavu interpretacij-

skog centra u Stonu.

Konzervatorski elaborat uključivat će kulturnu i povijesnu obradu Kneževog

dvora u Stonu gdje će se uspostaviti multidisciplinarni, multimedijalni pros-

tor u kojem će se kroz različite vidove umjetnosti, dizajna, prezentacije, do-

gađanja predstaviti kulturna baština, tipični proizvodi, tradicionalna obrada

zemlje i proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija.

 Cilj interpretacijskog centra je upoznati goste s bogatom prirodnom i kultur-

nom baštinom, te će ujedno biti i polazna točka za daljnje istraživanje

Pelješca, otoka i ostalih dijelova Dubrovačko-neretvanske županije. Za ob-

novu Kneževa dvora osigurano je više od 3,5 milijuna kuna, a u sklopu pro-

jekta uredit će se i pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca

na otoku Braču, virtualni muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na otvo-

renome u okolici Šibenika.

 “Smart and Slow Tourism Supporting Adriatic Heritage for Tomorrow” (TAKE

IT SLOW) strateški je bilateralni projekt Hrvatske i Italije osmišljen s ciljem

upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne pre-

kogranične turističke destinacije.

 Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a provodi ga

Regionalna agencija DUNEA. Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od

čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a za

Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

Projekt „TAKE IT SLOW“ za Program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska

2014. – 2020. pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta

'Znanjem do EU fondova' kojim je osmišljen četverogodišnji plan podrške ja-

čanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te strateško planira-

nje i regionalni razvoj. 





Sadržaj ove stranice isključiva je odgovornost Regionalne agencije DUNEA.

Članak je objavljen u sklopu provedbe aktivnosti promidžba i vidljivost pro-

jekta 'Znanjem do EU fondova'.
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ŽUPANIJSKI PROJEKTI: TAKE IT SLOW
Knežev dvor u Stonu postat će
multimedijalni centar mediteranske
baštine

Knežev dvor u Stonu jedan je korak bliže do uspostave modernog mulitmedijalnog interpretacijskog centra
mediteranske baštine u sklopu projekta TAKE IT SLOW. 
Naime, Dubrovačko-neretvanska županija i tvrtka ARD d.o.o. Metković sklopili su ugovor o izradi
konzervatorskog elaborata za uspostavu interpretacijskog centra u Stonu.



23. 05. 2022. 15:20 ŽUPANIJSKI PROJEKTI: TAKE IT SLOW Knežev dvor u Stonu postat će multimedijalni centar mediteranske baštine - ŽUP…

https://www.edubrovnik.org/zupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine/ 2/3

Konzervatorski elaborat uključivat će kulturnu i povijesnu obradu Kneževog dvora u Stonu gdje će se
uspostaviti multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se kroz različite vidove umjetnosti, dizajna,
prezentacije, događanja predstaviti kulturna baština, tipični proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i
proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija.

Cilj interpretacijskog centra je upoznati goste s bogatom prirodnom i kulturnom baštinom, te će ujedno biti i
polazna točka za daljnje istraživanje Pelješca, otoka i ostalih dijelova Dubrovačko-neretvanske županije.

Za obnovu Kneževa dvora osigurano je više od 3,5 milijuna kuna, a u sklopu projekta uredit će se i pristupni
put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni muzej i kreativni centar u Momjanu
i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.

“Smart and Slow Tourism Supporting Adriatic Heritage for Tomorrow” (TAKE IT SLOW) strateški je bilateralni
projekt Hrvatske i Italije osmišljen s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive,
dostupne prekogranične turističke destinacije.

Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a provodi ga Regionalna agencija DUNEA. Projekt je
vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a za
Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

(https://www.edubrovnik.org/wp-
content/uploads/2021/03/take-it-
slow-knezev-dvor-ston-5.jpg)

(https://www.edubrovnik.org/wp-
content/uploads/2021/03/take-it-
slow-knezev-dvor-ston-6.jpg)

(https://www.edubrovnik.org/wp-
content/uploads/2021/03/take-it-
slow-knezev-dvor-ston-7.jpg)

(https://www.edubrovnik.org/wp-
content/uploads/2021/03/take-it-
slow-knezev-dvor-ston-8.jpg)

(https://www.edubrovnik.org/wp-
content/uploads/2021/03/take-it-
slow-knezev-dvor-ston-9.jpg)

https://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/03/take-it-slow-knezev-dvor-ston-5.jpg
https://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/03/take-it-slow-knezev-dvor-ston-6.jpg
https://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/03/take-it-slow-knezev-dvor-ston-7.jpg
https://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/03/take-it-slow-knezev-dvor-ston-8.jpg
https://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/03/take-it-slow-knezev-dvor-ston-9.jpg


23. 05. 2022. 15:20 ŽUPANIJSKI PROJEKTI: TAKE IT SLOW Knežev dvor u Stonu postat će multimedijalni centar mediteranske baštine - ŽUP…

https://www.edubrovnik.org/zupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine/ 3/3



Traži  Dubrovačko-neretvanska županija domaćin sastanka konzorcija dRPOSLJEDNJE VIJESTI

DCIM100MEDIADJI_0120.JPG

ŽUPANIJSKI PROJEKTI: TAKE IT SLOW
Knežev dvor u Stonu postat će
multimedijalni centar mediteranske
baštine
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Knežev dvor u Stonu jedan je korak bliže do uspostave modernog mulitmedijalnog

interpretacijskog centra mediteranske baštine u sklopu projekta TAKE IT SLOW.

Naime, Dubrovačko-neretvanska županija i tvrtka ARD d.o.o. Metković sklopili su ugovor o

izradi konzervatorskog elaborata za uspostavu interpretacijskog centra u Stonu.

Konzervatorski elaborat uključivat će kulturnu i povijesnu obradu Kneževog dvora u Stonu

gdje će se uspostaviti multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se kroz različite

vidove umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja predstaviti kulturna baština, tipični

proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija.

Cilj interpretacijskog centra je upoznati goste s bogatom prirodnom i kulturnom baštinom, te

će ujedno biti i polazna točka za daljnje istraživanje Pelješca, otoka i ostalih dijelova

Dubrovačko-neretvanske županije.

Za obnovu Kneževa dvora osigurano je više od 3,5 milijuna kuna, a u sklopu projekta uredit

će se i pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni

muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.

“Smart and Slow Tourism Supporting Adriatic Heritage for Tomorrow” (TAKE IT SLOW)

strateški je bilateralni projekt Hrvatske i Italije osmišljen s ciljem upravljanja i promocije

Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične turističke destinacije.

Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a provodi ga Regionalna agencija

DUNEA. Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz

Europskog fonda za regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na

PRATITE NAS

NASLOVNA GRAD POLITIKA ŽUPANIJA KULTURA LIFESTYLE CRNA KRONIKA HRVATSKA

https://www.facebook.com/dubrovnikINsider.hr/
https://www.youtube.com/channel/UCtZwHJ5EiV4R7nx-_nAQ44g?feature=emb_ch_name_ex
https://dubrovnikinsider.hr/dubrovacko-neretvanska-zupanija-domacin-sastanka-konzorcija-drural-projekta/
https://dubrovnikinsider.hr/
https://dubrovnikinsider.hr/author/duninsider/
https://dubrovnikinsider.hr/#facebook
https://dubrovnikinsider.hr/#twitter
https://dubrovnikinsider.hr/#email
https://www.addtoany.com/share#url=https%3A%2F%2Fdubrovnikinsider.hr%2Fzupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine%2F&title=%C5%BDUPANIJSKI%20PROJEKTI%3A%20TAKE%20IT%20SLOW%20Kne%C5%BEev%20dvor%20u%20Stonu%20postat%20%C4%87e%20multimedijalni%20centar%20mediteranske%20ba%C5%A1tine
https://www.facebook.com/dubrovnikINsider.hr/
https://www.youtube.com/channel/UCtZwHJ5EiV4R7nx-_nAQ44g?feature=emb_ch_name_ex
https://www.instagram.com/explore/locations/329713137431753/dubrovnik-insider?hl=en
https://www.linkedin.com/authwall?trk=ripf&trkInfo=AQE6Dmt-Q6wtVgAAAXalCZ-Atn_LzKKWXidInmGCVX-6A_JRkUCG6BYM68FLnlzHnbJz0n6UD1MgsYsEBObx00XvxRcH-75KysQsk2HUZq-JOr1bW965f8WDbOWeuSJe1MNsbIE=&originalReferer=https://www.google.com/&sessionRedirect=https%3A%2F%2Fhr.linkedin.com%2Fin%2Fsonja-%25C4%2587uktera%25C5%25A1-2aa271143
https://dubrovnikinsider.hr/
http://cistocadubrovnik.hr/
https://www.gavrilovic.hr/hr/
https://dubrovnikinsider.hr/bbc-posjetio-tajni-titov-bunker-kod-konjica/
https://dubrovnikinsider.hr/
https://dubrovnikinsider.hr/category/dubrovnik-insider-2/grad/
https://dubrovnikinsider.hr/category/dubrovnik-insider-2/politika/
https://dubrovnikinsider.hr/category/dubrovnik-insider-2/zupanija/
https://dubrovnikinsider.hr/category/dubrovnik-insider-2/kultura/
https://dubrovnikinsider.hr/category/lifestyle/
https://dubrovnikinsider.hr/category/dubrovnik-insider-2/crna-kronika/
https://dubrovnikinsider.hr/category/dubrovnik-insider-2/hrvatska/


TAG DNŽ STON

 FACEBOOK  TWITTER  GOOGLE+  LINKEDIN  TUMBLR  PINTEREST  MAIL

POVEZANO

raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

Komentari

0

FOTOGALERIJE

KULTURA

LIFESTYLE

0 komentara Sortiranje prema 

Facebookov dodatak za komentare

Najstariji

Komentirajte...

 
Prethodna objava

Župan Dobroslavić uputio
izraze sućuti povodom smrti
Joška Juvančića

Sljedeća objava

Gradonačelnik Mato
Franković uputio sućut
obitelji Joška Juvančića

PRETRAŽI

FOTOGALERIJA/ Koga smo sve sreli
na našem čarobnom Lokrumu

 

https://dubrovnikinsider.hr/tag/dnz/
https://dubrovnikinsider.hr/tag/ston/
http://www.facebook.com/share.php?u=https://dubrovnikinsider.hr/zupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine/
http://twitter.com/home?status=%C5%BDUPANIJSKI%20PROJEKTI:%20TAKE%20IT%20SLOW%20Kne%C5%BEev%20dvor%20u%20Stonu%20postat%20%C4%87e%20multimedijalni%20centar%20mediteranske%20ba%C5%A1tine%20-%20https://dubrovnikinsider.hr/zupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine/
https://plus.google.com/share?url=https://dubrovnikinsider.hr/zupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine/
http://www.linkedin.com/shareArticle?mini=true&url=https://dubrovnikinsider.hr/zupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine/&title=%C5%BDUPANIJSKI%20PROJEKTI:%20TAKE%20IT%20SLOW%20Kne%C5%BEev%20dvor%20u%20Stonu%20postat%20%C4%87e%20multimedijalni%20centar%20mediteranske%20ba%C5%A1tine
http://www.tumblr.com/share/link?url=https://dubrovnikinsider.hr/zupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine/&name=%C5%BDUPANIJSKI%20PROJEKTI:%20TAKE%20IT%20SLOW%20Kne%C5%BEev%20dvor%20u%20Stonu%20postat%20%C4%87e%20multimedijalni%20centar%20mediteranske%20ba%C5%A1tine
http://pinterest.com/pin/create/button/?url=https://dubrovnikinsider.hr/zupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine/&media=https://dubrovnikinsider.hr/wp-content/uploads/2021/03/take-it-slow-knezev-dvor-slano-2-670x470.jpg
mailto:info@dubrovnikinsider.hr?subject=%C5%BDUPANIJSKI%20PROJEKTI:%20TAKE%20IT%20SLOW%20Kne%C5%BEev%20dvor%20u%20Stonu%20postat%20%C4%87e%20multimedijalni%20centar%20mediteranske%20ba%C5%A1tine&body=https://dubrovnikinsider.hr/zupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine/
https://dubrovnikinsider.hr/#facebook
https://dubrovnikinsider.hr/#twitter
https://dubrovnikinsider.hr/#email
https://www.addtoany.com/share#url=https%3A%2F%2Fdubrovnikinsider.hr%2Fzupanijski-projekti-take-it-slow-knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar-mediteranske-bastine%2F&title=%C5%BDUPANIJSKI%20PROJEKTI%3A%20TAKE%20IT%20SLOW%20Kne%C5%BEev%20dvor%20u%20Stonu%20postat%20%C4%87e%20multimedijalni%20centar%20mediteranske%20ba%C5%A1tine
https://developers.facebook.com/products/social-plugins/comments/?utm_campaign=social_plugins&utm_medium=offsite_pages&utm_source=comments_plugin
https://www.facebook.com/anita.strkalj
https://dubrovnikinsider.hr/zupan-dobroslavic-uputio-izraze-sucuti-povodom-smrti-joska-juvancica/
https://dubrovnikinsider.hr/gradonacelnik-mato-frankovic-uputio-sucut-obitelji-joska-juvancica/
https://dubrovnikinsider.hr/fotogalerija-koga-smo-sve-sreli-na-nasem-carobnom-lokrumu/
https://dubrovnikinsider.hr/fotogalerija-koga-smo-sve-sreli-na-nasem-carobnom-lokrumu/


23. 05. 2022. 15:23 Portal Oko - Knežev dvor u Stonu postat će multimedijalni centar

https://www.portaloko.hr/clanak/knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar/0/114872/ 1/6

           23. svibnja 2022.

  Vijesti  Županija

ŽUPANIJSKI PROJEKTI: TAKE IT SLOW   PortalOko.hr    25.03.2021 14:07   PortalOko.hr
  0 komentara



NASLOVNICA

VIJESTI

SPORT

LIFESTYLE

INTERVJU

TEHNOLOGIJA

FOTOGALERIJA

https://www.facebook.com/portaloko.hr
https://twitter.com/PortalOko
https://www.youtube.com/user/portaloko1
https://www.portaloko.hr/rss/55/
https://www.portaloko.hr/prijava.html
https://www.portaloko.hr/
https://www.portaloko.hr/kategorija/vijesti/0/2/
https://www.portaloko.hr/
https://www.portaloko.hr/
https://www.portaloko.hr/kategorija/vijesti/0/2/
https://www.portaloko.hr/kategorija/sport/0/4/
https://www.portaloko.hr/kategorija/lifestyle/0/13/
https://www.portaloko.hr/kategorija/intervju/0/14/
https://www.portaloko.hr/kategorija/tehnologija/0/37/
https://www.portaloko.hr/kategorija/fotogalerija/0/32/


23. 05. 2022. 15:23 Portal Oko - Knežev dvor u Stonu postat će multimedijalni centar

https://www.portaloko.hr/clanak/knezev-dvor-u-stonu-postat-ce-multimedijalni-centar/0/114872/ 2/6

Knežev dvor u Stonu postat će multimedijalni centar
Knežev dvor u Stonu jedan je korak bliže do uspostave modernog

mulitmedijalnog interpretacijskog centra mediteranske baštine u sklopu

projekta TAKE IT SLOW.

Naime, Dubrovačko-neretvanska županija i tvrtka ARD d.o.o. Metković sklopili su ugovor o izradi
konzervatorskog elaborata za uspostavu interpretacijskog centra u Stonu. 
Konzervatorski elaborat uključivat će kulturnu i povijesnu obradu Kneževog dvora u Stonu gdje će se
uspostaviti multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se kroz različite vidove umjetnosti, dizajna,
prezentacije, događanja predstaviti kulturna baština, tipični proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i
proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija.

Cilj interpretacijskog centra je upoznati goste s bogatom prirodnom i kulturnom baštinom, te

će ujedno biti i polazna točka za daljnje istraživanje Pelješca, otoka i ostalih dijelova

Dubrovačko-neretvanske županije.

Za obnovu Kneževa dvora osigurano je više od 3,5 milijuna kuna, a u sklopu projekta uredit će

se i pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni muzej i

kreativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.

“Smart and Slow Tourism Supporting Adriatic Heritage for Tomorrow” (TAKE IT SLOW)

strateški je bilateralni projekt Hrvatske i Italije osmišljen s ciljem upravljanja i promocije

Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične turističke destinacije.

Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a provodi ga Regionalna agencija DUNEA. Projekt je
vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a
za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

0 Komentara:

 Važna obavijest:

Sukladno članku 94. Zakona o elektroničkim medijima, komentiranje članaka na web portalu PortalOko.hr

dopušteno je samo registriranim korisnicima. Svaki korisnik koji želi komentirati članke obvezan je

prethodno se upoznati s Pravilima komentiranja na web portalu PortalOko.hr te sa zabranama propisanim

stavkom 2. članka 94. Zakona.
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Naime, Dubrovačko-neretvanska županija i tvrtka ARD d.o.o. Metković sklopili su ugovor o
izradi konzervatorskog elaborata za uspostavu interpretacijskog centra u Stonu.
 
Konzervatorski elaborat uključivat će kulturnu i povijesnu obradu Kneževog dvora u Stonu
gdje će se uspostaviti multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se kroz različite
vidove umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja predstaviti kulturna baština, tipični
proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija.
 
Cilj interpretacijskog centra je upoznati goste s bogatom prirodnom i kulturnom baštinom,
te će ujedno biti i polazna točka za daljnje istraživanje Pelješca, otoka i ostalih dijelova
Dubrovačko-neretvanske županije.
 
Za obnovu Kneževa dvora osigurano je više od 3,5 milijuna kuna, a u sklopu projekta uredit
će se i pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni
muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.
 
“Smart and Slow Tourism Supporting Adriatic Heritage for Tomorrow” (TAKE IT SLOW)
strateški je bilateralni projekt Hrvatske i Italije osmišljen s ciljem upravljanja i promocije
Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične turističke destinacije.
 
Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a provodi ga Regionalna agencija
DUNEA. Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz
Europskog fonda za regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na
raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.
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Ocijenite članak 

Naime, Dubrovačko-neretvanska županija i tvrtka ARD d.o.o. Metković sklopili su

ugovor o izradi konzervatorskog elaborata za uspostavu interpretacijskog centra u

Stonu.

Konzervatorski elaborat uključivat će kulturnu i povijesnu obradu Kneževog dvora u

Stonu gdje će se uspostaviti multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se

kroz različite vidove umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja predstaviti

kulturna baština, tipični proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja,

običaji, način života i sama destinacija.

Cilj interpretacijskog centra je upoznati goste s bogatom prirodnom i kulturnom

baštinom, te će ujedno biti i polazna točka za daljnje istraživanje Pelješca, otoka i

ostalih dijelova Dubrovačko-neretvanske županije.

Za obnovu Kneževa dvora osigurano je više od 3,5 milijuna kuna, a u sklopu

projekta uredit će se i pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na

otoku Braču, virtualni muzej i kreativni centar u Momjanu i muzej na otvorenome u

okolici Šibenika.

“Smart and Slow Tourism Supporting Adriatic Heritage for Tomorrow” (TAKE IT

SLOW) strateški je bilateralni projekt Hrvatske i Italije osmišljen s ciljem upravljanja

i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične

turističke destinacije.

Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a provodi ga Regionalna

agencija DUNEA. Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto

sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku

županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

Znate li nešto više o temi ili želite prijaviti grešku u tekstu?
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ARD d.o.o. Metković sklopili su ugovor o izradi

konzervatorskog elaborata za uspostavu

interpretacijskog centra u Stonu.

Konzervatorski elaborat uključivat će kulturnu i

povijesnu obradu Kneževog dvora u Stonu gdje će

se uspostaviti multidisciplinarni, multimedijalni

prostor u kojem će se kroz različite vidove

umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja

predstaviti kulturna baština, tipični proizvodi,

tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji,

način života i sama destinacija.

Cilj interpretacijskog centra je upoznati goste s

bogatom prirodnom i kulturnom baštinom, te će

ujedno biti i polazna točka za daljnje istraživanje

Pelješca, otoka i ostalih dijelova Dubrovačko-

neretvanske županije.

Za obnovu Kneževa dvora osigurano je više od 3,5

milijuna kuna, a u sklopu projekta uredit će se i

pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja

Blaca na otoku Braču, virtualni muzej i kreativni

centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici

Šibenika.

“Smart and Slow Tourism Supporting Adriatic

Heritage for Tomorrow” (TAKE IT SLOW) strateški je

bilateralni projekt Hrvatske i Italije osmišljen s

ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene,

pametne, održive, dostupne prekogranične turističke

destinacije.

Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska

županija, a provodi ga Regionalna agencija DUNEA.

Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega

su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za

regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku

županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

Ova web stranica koristi kolačiće za poboljšanje vašeg iskustva. Molimo Vas da nam potvrdite ukoliko ste

suglasni s korištenjem kolačića, a privolu možete povući u svakom trenutku. Prihvaćam  
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Knežev dvor u Stonu jedan je korak bliže do uspostave modernog mulitmedijalnog

interpretacijskog centra mediteranske baštine u sklopu projekta TAKE IT SLOW.

Naime, Dubrovačko-neretvanska županija i tvrtka ARD d.o.o. Metković sklopili su ugovor o izradi

konzervatorskog elaborata za uspostavu interpretacijskog centra u Stonu.

Konzervatorski elaborat uključivat će kulturnu i povijesnu obradu Kneževog dvora u Stonu gdje će se

uspostaviti multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se kroz različite vidove umjetnosti,
dizajna, prezentacije, događanja predstaviti kulturna baština, tipični proizvodi, tradicionalna obrada

zemlje i proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija.

Cilj interpretacijskog centra je upoznati goste s bogatom prirodnom i kulturnom baštinom, te će ujedno

biti i polazna točka za daljnje istraživanje Pelješca, otoka i ostalih dijelova Dubrovačko-neretvanske

županije.

Za obnovu Kneževa dvora osigurano je više od 3,5 milijuna kuna, a u sklopu projekta uredit će se i

pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni muzej i kreativni

centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.
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“Smart and Slow Tourism Supporting Adriatic Heritage for Tomorrow” (TAKE IT SLOW) strateški je

bilateralni projekt Hrvatske i Italije osmišljen s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene,

pametne, održive, dostupne prekogranične turističke destinacije.

Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a provodi ga Regionalna agencija DUNEA. Projekt

je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za regionalni

razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.



NOVI SADRŽAJI Knežev dvor u Stonu postat će
multimedijalni centar mediteranske baštine

Knežev dvor u Stonu jedan je korak bliže do uspostave modernog

mulitmedijalnog interpretacijskog centra mediteranske baštine u sklopu

projekta TAKE IT SLOW.

Autor: dubrovackidnevnik.hr

Datum objave: 25.03.2021.
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Naime, Dubrovačko-neretvanska županija i tvrtka ARD d.o.o. Metković

sklopili su ugovor o izradi konzervatorskog elaborata za uspostavu

interpretacijskog centra u Stonu.

Konzervatorski elaborat uključivat će kulturnu i povijesnu obradu

Kneževog dvora u Stonu gdje će se uspostaviti multidisciplinarni,

multimedijalni prostor u kojem će se kroz različite vidove umjetnosti,

dizajna, prezentacije, događanja predstaviti kulturna baština, tipični

proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji, način

života i sama destinacija.

Cilj interpretacijskog centra je upoznati goste s bogatom prirodnom i

kulturnom baštinom, te će ujedno biti i polazna točka za daljnje

istraživanje Pelješca, otoka i ostalih dijelova Dubrovačko-neretvanske

županije.

Za obnovu Kneževa dvora osigurano je više od 3,5 milijuna kuna, a u

sklopu projekta uredit će se i pristupni put srednjovjekovnom

kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni muzej i kreativni

centar u Momjanu i muzej na otvorenome u okolici Šibenika.

“Smart and Slow Tourism Supporting Adriatic Heritage for Tomorrow”

(TAKE IT SLOW) strateški je bilateralni projekt Hrvatske i Italije

osmišljen s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne,

održive, dostupne prekogranične turističke destinacije.

Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a provodi ga

Regionalna agencija DUNEA. Projekt je vrijedan više od 28 milijuna

kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za regionalni

razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5

milijuna kuna, stoji u priopćenju Županije. 
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Ugovor o konzervatorskom elaboratu za multimedijalni centar u
Kneževom dvoru u Stonu

Dubrovačko-neretvanska županija i tvrtka ARD d.o.o. Metković sklopili su ugovor o izradi konzervatorskog
elaborata za uspostavu modernoga multimedijalnog interpretacijskog centra baštine u Kneževom dvoru u Stonu,
objavila je u četvrtak Dubrovačko-neretvanska županija.

vrijeme: 25.03.2021. -

mjesto: Split, Solin

url: https://danigitare.com/

Konzervatorski elaborat uključivat će kulturnu i povijesnu obradu Kneževog dvora u Stonu, gdje će se uspostaviti multidisciplinarni,

multimedijalni prostor u kojem će se kroz umjetnost, dizajn, prezentacije i ostale događaje predstaviti kulturna baština, tipični proizvodi,

tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji, način života te sama destinacija. 

„Cilj interpretacijskog centra je upoznati goste s bogatom prirodnom i kulturnom baštinom te će ujedno biti i polazna točka za daljnje

istraživanje Pelješca, otoka i ostalih dijelova županije“, ističu iz Dubrovačko-neretvanske županije. 

„Smart and Slow Tourism Supporting Adriatic Heritage for Tomorrow“ (TAKE IT SLOW) strateški je projekt Hrvatske i Italije za

promidžbu kulturne baštine, kao dio Programa prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014. - 2020., osmišljen radi upravljanja i

promidžbe Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične turističke destinacije. 

Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a provodi ga Regionalna agencija DUNEA. Projekt je vrijedan više od 28 milijuna

kuna, od čega je 85 posto iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna

kuna, a za obnovu stonskoga Kneževa dvora osigurano je više od 3,5 milijuna kuna. 

U sklopu projekta uredit će se i pristupni put srednjovjekovnom kompleksu Pustinja Blaca na otoku Braču, virtualni muzej i kreativni

centar u Momjanu te muzej na otvorenome u okolici Šibenika. (Hina) 
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Predstavnice Regionalne agencije DUNEA, Franica Miloš, Olja Ljubišić i Mirela

Raič sastale su se s Albertom Rodriguezom, chefom i voditeljem razvojnih

aktivnosti Baskijskog kulinarskog centra za Centar kompetentnosti u turizmu

i ugostiteljstvu Dubrovnik (RCK DU) u organizaciji Turističke i ugostiteljske

škole Dubrovnik s ciljem jačanja vrijednosti gastronomije i proizvoda

Dubrovačko-neretvanske županije.

Na sastanku je predstavljen strateški bilateralni projekt Hrvatske i Italije

„Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj“ (akronima TAKE IT

SLOW (https://www.dunea.hr/nasi-projekti/1113-take-it-slow)) koji promovira

baštinsku vrijednost gastronomije Dubrovačko-neretvanske županije i jača-

nje njezine međunarodne prepoznatljivosti. Fokus projekta je na malim za-

jednicama na otocima, obali i unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima ma-

terijalnom i nematerijalnom baštinom koje su očuvale autentični životni stil

prilagođen svom prirodnom okruženju.

„Ranije ove godine, malostonska kamenica dobila je zaštićenu oznaku izvor-

nosti, dok su vinogorje Ponikve dobile zaštićenu oznaku izvornosti vina na

razini Europske unije. Kada uzmemo u obzir da je umijeće gradnje suhozida,

ali i mediteransku prehranu zaštitio UNESCO, postaje jasna izrazita druš-

tvena, kulturološka i simbolička vrijednost enogastro baštine i načina života

u Županiji,“ istaknula je Franica Miloš, voditeljica Odjela za pripremu i pro-

vedbu EU projekta Regionalne agencije DUNEA.

Alberto Rodriguez, jedan od vodećih inovatora na području gastronomije u

Europi ujedno i voditelj brojnih radionica organiziranih u Regionalnom cen-

tru kompetentnosti za turizam i ugostiteljstvo Dubrovnik napomenuo je kako

je najvažnije krenuti od sektora poljoprivrede, osnažiti proizvođače hrane i

usmjeriti se na organsku proizvodnju, što je ujedno bio i osnovni korak za ra-

zvoj gastronomije u Baskiji.

O rastu potrošnje organskih prehrambenih proizvoda u EU najbolje svjedoči

podatak da se maloprodajno tržište organske hrane u EU povećalo s 10 mili-

jardi na 27,1 milijardu eura između 2004. i 2015. godine, što predstavlja pro-

sječni godišnji rast iznad 15%. Danas je EU drugo najveće tržište organskih

proizvoda na svijetu, nakon Sjedinjenih Država, gdje brzi rast potražnje nad-

mašuje ponudu. Hrvatska je u dobrom položaju da pomogne u premošćiva-

nju trenutnih praznina u opskrbi na ključnim izvoznim tržištima. Male farme,

niske stope upotrebe pesticida i niski troškovi rada dobro se mogu iskoristiti

za radno zahtjevnije sustave organske proizvodnje. 
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Kroz TAKE IT SLOW projekt, planirane su edukacije i savjetovanja za prelazak

na ekološku i organsku proizvodnju te upoznavanje s procesom certi�ciranja

proizvoda i usluga u sektoru proizvodnje i plasiranja hrane dok će Baskijski

kulinarski centar, koji vodi devet chefova s ukupno 15 Michelinovih zvjezdica,

raditi na prijenosu znanja i osnaživanju lanca vrijednosti u gastronomiji koji

podržava lokalne, organske sastojke i mogućnost njihove prezentacije od

tradicionalne do suvremene.

Isto tako, pilot područje poluotoka Pelješca dobit će interpretacijski centar u

Kneževom dvoru u Stonu gdje će se vrijednosti gastronomije u baštinskom i

umjetničkim smislu prezentirati inovativnim multimedijalnim sadržajem.

Projekt „TAKE IT SLOW“ za Program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska

2014. – 2020. pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta

'Znanjem do EU fondova' kojim je osmišljen četverogodišnji plan podrške ja-

čanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te strateško planira-

nje i regionalni razvoj. Projekt je ugovoren kroz Operativni program konku-

rentnost i kohezija. Ukupna vrijednost projekta je 16.987.378,29 kuna, a iz

Europskog fonda za regionalni razvoj osigurano je 14.439.271,51 kuna.

Sadržaj ove stranice isključiva je odgovornost Regionalne agencije DUNEA.

Članak je objavljen u sklopu provedbe aktivnosti promidžba i vidljivost pro-

jekta 'Znanjem do EU fondova'.
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ŽUPANIJSKI PROJEKTI: DUNEA i
Baskijski kulinarski centar održali
radni sastanak o strateškoj važnosti
gastronomije za turizam

Predstavnice Regionalne agencije DUNEA, Franica Miloš, Olja Ljubišić i Mirela Raič sastale su se s Albertom
Rodriguezom, chefom i voditeljem razvojnih aktivnosti Baskijskog kulinarskog centra za Centar
kompetentnosti u turizmu i ugostiteljstvu Dubrovnik (RCK DU) u organizaciji Turističke i ugostiteljske škole
Dubrovnik s ciljem jačanja vrijednosti gastronomije i proizvoda Dubrovačko-neretvanske županije.
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Na sastanku je predstavljen strateški bilateralni projekt Hrvatske i Italije „Životni stil na Jadranu kao
inspiracija za održivi razvoj“ (akronima TAKE IT SLOW) koji promovira baštinsku vrijednost gastronomije
Dubrovačko-neretvanske županije i jačanje njezine međunarodne prepoznatljivosti. Fokus projekta je na
malim zajednicama na otocima, obali i unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima materijalnom i
nematerijalnom baštinom koje su očuvale autentični životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju.

„Ranije ove godine, malostonska kamenica dobila je zaštićenu oznaku izvornosti, dok su vinogorje Ponikve
dobile zaštićenu oznaku izvornosti vina na razini Europske unije. Kada uzmemo u obzir da je umijeće gradnje
suhozida, ali i mediteransku prehranu zaštitio UNESCO, postaje jasna izrazita društvena, kulturološka i
simbolička vrijednost enogastro baštine i načina života u Županiji,“ istaknula je Franica Miloš, voditeljica
Odjela za pripremu i provedbu EU projekta Regionalne agencije DUNEA.

Alberto Rodriguez, jedan od vodećih inovatora na području gastronomije u Europi ujedno i voditelj brojnih
radionica organiziranih u Regionalnom centru kompetentnosti za turizam i ugostiteljstvo Dubrovnik
napomenuo je kako je najvažnije krenuti od sektora poljoprivrede, osnažiti proizvođače hrane i usmjeriti se
na organsku proizvodnju, što je ujedno bio i osnovni korak za razvoj gastronomije u Baskiji.

O rastu potrošnje organskih prehrambenih proizvoda u EU najbolje svjedoči podatak da se maloprodajno
tržište organske hrane u EU povećalo s 10 milijardi na 27,1 milijardu eura između 2004. i 2015. godine, što
predstavlja prosječni godišnji rast iznad 15%. Danas je EU drugo najveće tržište organskih proizvoda na
svijetu, nakon Sjedinjenih Država, gdje brzi rast potražnje nadmašuje ponudu. Hrvatska je u dobrom položaju
da pomogne u premošćivanju trenutnih praznina u opskrbi na ključnim izvoznim tržištima. Male farme, niske
stope upotrebe pesticida i niski troškovi rada dobro se mogu iskoristiti za radno zahtjevnije sustave organske
proizvodnje.
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Kroz TAKE IT SLOW projekt, planirane su edukacije i savjetovanja za prelazak na ekološku i organsku
proizvodnju te upoznavanje s procesom certificiranja proizvoda i usluga u sektoru proizvodnje i plasiranja
hrane dok će Baskijski kulinarski centar, koji vodi devet chefova s ukupno 15 Michelinovih zvjezdica, raditi na
prijenosu znanja i osnaživanju lanca vrijednosti u gastronomiji koji podržava lokalne, organske sastojke i
mogućnost njihove prezentacije od tradicionalne do suvremene.

Isto tako, pilot područje poluotoka Pelješca dobit će interpretacijski centar u Kneževom dvoru u Stonu gdje će
se vrijednosti gastronomije u baštinskom i umjetničkim smislu prezentirati inovativnim multimedijalnim
sadržajem.
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NAJNOVIJE

ŽUPANIJSKI PROJEKTI: DUNEA i Baskijski
kulinarski centar održali radni sastanak o
strateškoj važnosti gastronomije za turizam

Objavljeno: 7. 4. 2021 - 17:32 | Kategorija: Županija

Predstavnice Regionalne agencije DUNEA, Franica Miloš, Olja Ljubišić i Mirela Raič
sastale su se s Albertom Rodriguezom, chefom i voditeljem razvojnih aktivnosti Baskijskog
kulinarskog centra za Centar kompetentnosti u turizmu i ugostiteljstvu Dubrovnik (RCK DU)
u organizaciji Turističke i ugostiteljske škole Dubrovnik s ciljem jačanja vrijednosti
gastronomije i proizvoda Dubrovačko-neretvanske županije.

Na sastanku je predstavljen strateški bilateralni projekt Hrvatske i Italije „Životni stil na
Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj“ (akronima TAKE IT SLOW) koji promovira
baštinsku vrijednost gastronomije Dubrovačko-neretvanske županije i jačanje njezine
međunarodne prepoznatljivosti. Fokus projekta je na malim zajednicama na otocima, obali i
unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima materijalnom i nematerijalnom baštinom koje su
očuvale autentični životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju.

„Ranije ove godine, malostonska kamenica dobila je zaštićenu oznaku izvornosti, dok su
vinogorje Ponikve dobile zaštićenu oznaku izvornosti vina na razini Europske unije. Kada
uzmemo u obzir da je umijeće gradnje suhozida, ali i mediteransku prehranu zaštitio
UNESCO, postaje jasna izrazita društvena, kulturološka i simbolička vrijednost enogastro
baštine i načina života u Županiji,“ istaknula je Franica Miloš, voditeljica Odjela za pripremu
i provedbu EU projekta Regionalne agencije DUNEA.
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Alberto Rodriguez, jedan od vodećih inovatora na području gastronomije u Europi ujedno i
voditelj brojnih radionica organiziranih u Regionalnom centru kompetentnosti za turizam i
ugostiteljstvo Dubrovnik napomenuo je kako je najvažnije krenuti od sektora poljoprivrede,
osnažiti proizvođače hrane i usmjeriti se na organsku proizvodnju, što je ujedno bio i
osnovni korak za razvoj gastronomije u Baskiji.

O rastu potrošnje organskih prehrambenih proizvoda u EU najbolje svjedoči podatak da se
maloprodajno tržište organske hrane u EU povećalo s 10 milijardi na 27,1 milijardu eura
između 2004. i 2015. godine, što predstavlja prosječni godišnji rast iznad 15%. Danas je
EU drugo najveće tržište organskih proizvoda na svijetu, nakon Sjedinjenih Država, gdje
brzi rast potražnje nadmašuje ponudu. Hrvatska je u dobrom položaju da pomogne u
premošćivanju trenutnih praznina u opskrbi na ključnim izvoznim tržištima. Male farme,
niske stope upotrebe pesticida i niski troškovi rada dobro se mogu iskoristiti za radno
zahtjevnije sustave organske proizvodnje.

Kroz TAKE IT SLOW projekt, planirane su edukacije i savjetovanja za prelazak na ekološku
i organsku proizvodnju te upoznavanje s procesom certificiranja proizvoda i usluga u
sektoru proizvodnje i plasiranja hrane dok će Baskijski kulinarski centar, koji vodi devet
chefova s ukupno 15 Michelinovih zvjezdica, raditi na prijenosu znanja i osnaživanju lanca
vrijednosti u gastronomiji koji podržava lokalne, organske sastojke i mogućnost njihove
prezentacije od tradicionalne do suvremene.

Isto tako, pilot područje poluotoka Pelješca dobit će interpretacijski centar u Kneževom
dvoru u Stonu gdje će se vrijednosti gastronomije u baštinskom i umjetničkim smislu
prezentirati inovativnim multimedijalnim sadržajem.
Izvor

Autor: Predrag Martinović
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ŽUPANIJSKI PROJEKTI: DUNEA i Baskijski
kulinarski centar održali radni sastanak o
strateškoj važnosti gastronomije za
turizam

Piše: Dubrovnik Insider

(Https://Dubrovnikinsider.Hr/Author/Duninsider/)
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Predstavnice Regionalne agencije DUNEA, Franica Miloš, Olja Ljubišić i Mirela Raič sastale su

se s Albertom Rodriguezom, chefom i voditeljem razvojnih aktivnosti Baskijskog kulinarskog

centra za Centar kompetentnosti u turizmu i ugostiteljstvu Dubrovnik (RCK DU) u organizaciji

Turističke i ugostiteljske škole Dubrovnik s ciljem jačanja vrijednosti gastronomije i proizvoda

Dubrovačko-neretvanske županije.

Na sastanku je predstavljen strateški bilateralni projekt Hrvatske i Italije „Životni stil na

Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj“ (akronima TAKE IT SLOW) koji promovira baštinsku

vrijednost gastronomije Dubrovačko-neretvanske županije i jačanje njezine međunarodne

prepoznatljivosti. Fokus projekta je na malim zajednicama na otocima, obali i unutrašnjosti

uz Jadransko more bogatima materijalnom i nematerijalnom baštinom koje su očuvale

autentični životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju.

„Ranije ove godine, malostonska kamenica dobila je zaštićenu oznaku izvornosti, dok su

vinogorje Ponikve dobile zaštićenu oznaku izvornosti vina na razini Europske unije. Kada

uzmemo u obzir da je umijeće gradnje suhozida, ali i mediteransku prehranu zaštitio

UNESCO, postaje jasna izrazita društvena, kulturološka i simbolička vrijednost enogastro

baštine i načina života u Županiji,“ istaknula je Franica Miloš, voditeljica Odjela za pripremu i

provedbu EU projekta Regionalne agencije DUNEA.

Alberto Rodriguez, jedan od vodećih inovatora na području gastronomije u Europi ujedno i

voditelj brojnih radionica organiziranih u Regionalnom centru kompetentnosti za turizam i

ugostiteljstvo Dubrovnik napomenuo je kako je najvažnije krenuti od sektora poljoprivrede,
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POVEZANO

osnažiti proizvođače hrane i usmjeriti se na organsku proizvodnju, što je ujedno bio i osnovni

korak za razvoj gastronomije u Baskiji.

O rastu potrošnje organskih prehrambenih proizvoda u EU najbolje svjedoči podatak da se

maloprodajno tržište organske hrane u EU povećalo s 10 milijardi na 27,1 milijardu eura

između 2004. i 2015. godine, što predstavlja prosječni godišnji rast iznad 15%. Danas je EU

drugo najveće tržište organskih proizvoda na svijetu, nakon Sjedinjenih Država, gdje brzi rast

potražnje nadmašuje ponudu. Hrvatska je u dobrom položaju da pomogne u premošćivanju

trenutnih praznina u opskrbi na ključnim izvoznim tržištima. Male farme, niske stope

upotrebe pesticida i niski troškovi rada dobro se mogu iskoristiti za radno zahtjevnije sustave

organske proizvodnje.

Kroz TAKE IT SLOW projekt, planirane su edukacije i savjetovanja za prelazak na ekološku i

organsku proizvodnju te upoznavanje s procesom certi�ciranja proizvoda i usluga u sektoru

proizvodnje i plasiranja hrane dok će Baskijski kulinarski centar, koji vodi devet chefova s

ukupno 15 Michelinovih zvjezdica, raditi na prijenosu znanja i osnaživanju lanca vrijednosti u

gastronomiji koji podržava lokalne, organske sastojke i mogućnost njihove prezentacije od

tradicionalne do suvremene.

Isto tako, pilot područje poluotoka Pelješca dobit će interpretacijski centar u Kneževom dvoru

u Stonu gdje će se vrijednosti gastronomije u baštinskom i umjetničkim smislu prezentirati

inovativnim multimedijalnim sadržajem.
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Kroz strateški bilateralni projekt Hrvatske i Italije

TAKE IT SLOW te projekt CREATURES, ugovoren

kroz Jadransko-jonski program, sa zajedničkom

vrijednošću preko osam milijuna kuna, Regionalna

agencija DUNEA promovira inovativne i kreativne

pristupe istraživanju, očuvanju i upravljanju

baštinom, a sve kroz suradnju s kreativnim i

kulturnim industrijama.
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U sklopu projekta TAKE IT SLOW pilot područje

poluotoka Pelješca dobit će interpretacijski centar u

Kneževom dvoru u Stonu gdje će se vrijednosti

gastronomije u baštinskom i umjetničkom smislu

prezentirati inovativnim i kreativnim sadržajem.

Fokus projekta CREATURES su dvije kreativne staze

kao primjer novog održivog iskustvenog turističkog

proizvoda namijenjenog mladim turistima, proizvod

koji je senzoran tj. stimulira sva osjetila te valorizira

kulturnu baštinu.

U posljednjih dvadeset godina u Europskoj uniji

raste svijest o važnosti kulturnih i kreativnih

industrija te su na razini politika EU prepoznate kao

jedan od pokretača društvene i teritorijalne kohezije,

kreativnosti i inovacija, s pozitivnim učincima

prelijevanja na ostatak ekonomije i društva u cjelini.

Regionalna agencija DUNEA kroz projekt ‘Znanjem

do EU fondova’ pruža stručnu pomoć Dubrovačko-

neretvanskoj županiji, kao nositelju projekta TAKE IT

SLOW, u cjelokupnoj provedbi projektnih aktivnosti.

Sadržaj članka isključiva je odgovornost Regionalne

agencije DUNEA

Ova web stranica koristi kolačiće za poboljšanje vašeg iskustva. Molimo Vas da nam potvrdite ukoliko ste

suglasni s korištenjem kolačića, a privolu možete povući u svakom trenutku. Prihvaćam  

Više informacija



https://www.dulist.hr/politika-kolacica-cookies/


TAKE IT SLOW Poziv na radionicu „Pametna speci-
jalizacija u turizmu“

(/)

 Naslovnica (/) / Novosti (/novosti)

 (/#facebook)  (/#twitter)
 (/#linkedin)
 (https://www.addtoany.com/share#url=h

turizmu&title=TAKE%20IT%20SLOW%20Po

Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online

u srijedu, 26. svibnja 2021. od 09:00 do 12:30 sati na engleskom jeziku, a u

organizaciji Sveučilišta u Zadru.

Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanju istraži-

vanja, razvoja i inovacija u turizmu, a za sudjelovanje potrebno je ispuniti re-

gistracijski obrazac koji možete pronaći ovdje

(https://zoom.us/webinar/register/WN_AB8GCIKfRG6QzoMnsMEgLQ).

24 Svi
2 0 2 1 TAKE IT SLOW Poziv na radionicu

„Pametna specijalizacija u tu-
rizmu“ (/novosti/1394-take-it-slow-poziv-
na-radionicu-pametna-specijalizacija-u-
turizmu)
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O konceptu pametne specijalizacije govorit će Ivana Maletić iz Europskog re-

vizorskog suda, a primjer dobre prakse predstavit će Alfredo de Liguori iz

Turističke zajednice Regije Puglia. Radionice se održavaju sklopu provedbe

TAKE IT SLOW (https://www.dunea.hr/nasi-projekti/1113-take-it-slow) pro-

jekta iz Programa prekogranične suradnje INTERREG v-a Italija-Hrvatska

2014.-2020. čiji je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW pro-

jekta čini prekogranična platforma poduzetnika, javnog i znanstvenog sek-

tora Hrvatske i Italije koji radi na poticanju izvrsnosti i inovacija u lancu vri-

jednosti u turizmu. Kroz projekt se osmišljavaju jednostavna rješenja za

upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne zajednice mo-

gle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale baštinu i životni stil.

Projekt „TAKE IT SLOW“ za Program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska

2014. – 2020. pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta

'Znanjem do EU fondova' kojim je osmišljen četverogodišnji plan podrške ja-

čanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te strateško planira-

nje i regionalni razvoj.  Projekt je ugovoren kroz Operativni program konku-

rentnost i kohezija. Ukupna vrijednost projekta je 16.987.378,29 kuna, a iz

Europskog fonda za regionalni razvoj osigurano je 14.439.271,51 kuna.

Poziv (/images/dokumenti/Poziv.pdf)

Dnevni red (/images/dokumenti/Dnevni_red.pdf)

Sadržaj ove stranice isključiva je odgovornost Regionalne agencije DUNEA.

Članak je objavljen u sklopu provedbe aktivnosti promidžba i vidljivost pro-

jekta 'Znanjem do EU fondova'.

OZNAKE
Take it slow (/component/tags/tag/take-it-slow)

Arhiva (/arhiva?view=archive)
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Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online u srijedu, 26. svibnja 2021. od 09:00 do 12:30 sati na
engleskom jeziku, a u organizaciji Sveučilišta u Zadru.

Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanju istraživanja, razvoja i inovacija u turizmu, a za sudjelovanje
potrebno je ispuniti registracijski obrazac koji možete pronaći ovdje
(https://zoom.us/webinar/register/WN_AB8GCIKfRG6QzoMnsMEgLQ).

O konceptu pametne specijalizacije govorit će Ivana Maletić iz Europskog revizorskog suda, a primjer dobre prakse predstavit će
Alfredo de Liguori iz Turističke zajednice Regije Puglia.

Radionice se održavaju sklopu provedbe TAKE IT SLOW (https://www.dunea.hr/nasi-projekti/1113-take-it-slow) projekta iz Programa
prekogranične suradnje INTERREG v-a Italija-Hrvatska 2014.-2020. čiji je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW projekta čini prekogranična platforma poduzetnika, javnog i
znanstvenog sektora Hrvatske i Italije koji radi na poticanju izvrsnosti i inovacija u lancu vrijednosti u turizmu. Kroz projekt se
osmišljavaju jednostavna rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s
utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale baštinu i životni stil.

Poziv TAKE IT SLOW (http://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/05/Poziv-TAKE-IT-SLOW.pdf)

Dnevni red TAKE IT SLOW (http://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/05/Dnevni-red-TAKE-IT-SLOW.pdf)

Zadnje vijesti
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HRVATSKA I SVIJET TAKE IT SLOW

PAMETNE SPECIJALIZACIJE Educirajte se na radionici „Pametna
specijalizacija u turizmu“

PIŠE DV

25. svibnja 2021. - 10:08

Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online u srijedu, 26. svibnja 2021

 Arhiv DnŽ
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Problemi oko prostate nestaju u nekoliko
dana sa ovom čudesnom metodom

Cijene goriva opet rastu, što kani Vlada?
Plenković: ''Intervenirat ćemo...''

Regulirajte tlak, očistite vene i spasite se!

Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online u srijedu, 26. svibnja 2021. od 09:00 do 12:30 sati na engleskom

jeziku, a u organizaciji Sveučilišta u Zadru.

Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanju istraživanja, razvoja i inovacija u turizmu, a za sudjelovanje potrebno je

ispuniti registracijski obrazac koji možete pronaći ovdje.

O konceptu pametne specijalizacije govorit će Ivana Maletić iz Europskog revizorskog suda, a primjer dobre prakse predstavit će Alfredo de

Liguori iz Turističke zajednice Regije Puglia.

Radionice se održavaju sklopu provedbe TAKE IT SLOW projekta iz Programa prekogranične suradnje INTERREG v-a Italija-Hrvatska 2014.-2020.

čiji je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW projekta čini prekogranična platforma poduzetnika, javnog i znanstvenog

sektora Hrvatske i Italije koji radi na poticanju izvrsnosti i inovacija u lancu vrijednosti u turizmu. Kroz projekt se osmišljavaju jednostavna

rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale

baštinu i životni stil.

#TURIZAM #ON-LINE EDUKACIJE

VIŠE NA WEBU

HRVATSKA I SVIJET  SRUŠILA KONKURENCIJU Korčula se

našla pri vrhu liste najljepših otoka na svijetu,

čitatelji i urednici popularnog stranog portala

složni: ‘Ovo je mjesto koje morate posjetiti‘

Pročitaj više

OTOCI  PORUŠIO KONKURENCIJU Hrvatski otok našao

se pri vrhu liste najljepših na svijetu, čitatelji i

urednici popularnog stranog portala složni: ‘Ovo

je mjesto koje morate posjetiti‘

Pročitaj više
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TAKE IT SLOW Poziv na radionicu „Pametna specijalizacija
u turizmu“

Dubrovnik Net 25. svibnja 2021.  0

Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online u srijedu, 26.

svibnja 2021. od 09:00 do 12:30 sati na engleskom jeziku, a u organizaciji Sveučilišta u

Zadru.

Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanje istraživanja, razvoja i inovacija u
turizmu, a za sudjelovanje potrebno je ispuniti registracijski obrazac koji možete pronaći ovdje.

O konceptu pametne specijalizacije govorit će Ivana Maletić iz Europskog revizorskog suda, a primjer

dobre prakse predstavit će Alfredo de Liguori iz Turističke zajednice Regije Puglia.

Radionice se održavaju sklopu provedbe TAKE IT SLOW projekta iz Programa prekogranične suradnje

INTERREG v-a Italija-Hrvatska 2014.-2020. čiji je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW projekta čini prekogranična

platforma poduzetnika, javnog i znanstvenog sektora Hrvatske i Italije koji radi na poticanju izvrsnosti i

inovacija u lancu vrijednosti u turizmu. Kroz projekt se osmišljavaju jednostavna rješenja za upravljanje
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mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog)

turizma, ali i očuvale baštinu i životni stil.

Poziv TAKE IT SLOW

Dnevni red TAKE IT SLOW

http://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/05/Poziv-TAKE-IT-SLOW.pdf
http://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/05/Dnevni-red-TAKE-IT-SLOW.pdf


TAKE IT SLOW Radionica „Pametna specijalizacija
u turizmu“

Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će

se online u srijedu, 26. svibnja 2021. od 09:00 do 12:30 sati na engleskom

jeziku, a u organizaciji Sveučilišta u Zadru.

Autor: dubrovackidnevnik.hr

Datum objave: 25.05.2021.
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Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanju

istraživanja, razvoja i inovacija u turizmu, a za sudjelovanje potrebno je

ispuniti registracijski obrazac koji možete pronaći ovdje.

O konceptu pametne specijalizacije govorit će Ivana Maletić iz

Europskog revizorskog suda, a primjer dobre prakse predstavit će

Alfredo de Liguori iz Turističke zajednice Regije Puglia.

Radionice se održavaju sklopu provedbe TAKE IT SLOW projekta iz

Programa prekogranične suradnje INTERREG v-a Italija-Hrvatska

2014.-2020. čiji je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW

projekta čini prekogranična platforma poduzetnika, javnog i

znanstvenog sektora Hrvatske i Italije koji radi na poticanju izvrsnosti i

inovacija u lancu vrijednosti u turizmu. Kroz projekt se osmišljavaju

jednostavna rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama

kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog)

turizma, ali i očuvale baštinu i životni stil.

Poziv TAKE IT SLOW

Dnevni red TAKE IT SLOW
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STANJE U ŽUPANIJI
Samo jedan slučaj koronavirusa
u posljednja 24 sata

PRIOPĆENJE STOŽERA
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novozaraženih, evo koliko ih je
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COVID
U Dubrovniku 21 novozaraženi
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pripremu protupožarne sezone
na Mljetu
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TAKE IT SLOW Poziv na radionicu
„Pametna specijalizacija u turizmu“

Piše: Dubrovnik Insider

(Https://Dubrovnikinsider.Hr/Author/Duninsider/)
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Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online u srijedu, 26.

svibnja 2021. od 09:00 do 12:30 sati na engleskom jeziku, a u organizaciji Sveučilišta u Zadru.

Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanju istraživanja, razvoja i

inovacija u turizmu, a za sudjelovanje potrebno je ispuniti registracijski obrazac koji možete

pronaći ovdje (https://zoom.us/webinar/register/WN_AB8GCIKfRG6QzoMnsMEgLQ).

O konceptu pametne specijalizacije govorit će Ivana Maletić iz Europskog revizorskog suda, a

primjer dobre prakse predstavit će Alfredo de Liguori iz Turističke zajednice Regije Puglia.

Radionice se održavaju sklopu provedbe TAKE IT SLOW (https://www.dunea.hr/nasi-

projekti/1113-take-it-slow) projekta iz Programa prekogranične suradnje INTERREG v-a Italija-

Hrvatska 2014.-2020. čiji je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW projekta čini

prekogranična platforma poduzetnika, javnog i znanstvenog sektora Hrvatske i Italije koji radi

na poticanju izvrsnosti i inovacija u lancu vrijednosti u turizmu. Kroz projekt se osmišljavaju

jednostavna rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne

zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale baštinu i životni stil.

Poziv TAKE IT SLOW (http://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/05/Poziv-TAKE-IT-

SLOW.pdf)

Dnevni red TAKE IT SLOW (http://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/05/Dnevni-

red-TAKE-IT-SLOW.pdf)
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POZIV NA BESPLATNU RADIONICU Prijaviti se
mogu svi zainteresirani za poticanje istraživanja,
razvoja i inovacija u turizmu
25. svibnja 2021 - 9:20

Iz Dubrovačko-neretvanske županije javljaju kako kreću specijalizirane, besplatne radionice pod
nazivom „Pametna specijalizacija u turizmu“. Priopćenje prenosimo u cijelosti.

Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online u srijedu, 26. svibnja

2021. od 09:00 do 12:30 sati na engleskom jeziku, a u organizaciji Sveučilišta u Zadru.

Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanju istraživanja, razvoja i

inovacija u turizmu, a za sudjelovanje potrebno je ispuniti registracijski obrazac koji možete

pronaći ovdje.

O konceptu pametne specijalizacije govorit će Ivana Maletić iz Europskog revizorskog suda, a
primjer dobre prakse predstavit će Alfredo de Liguori iz Turističke zajednice Regije Puglia.

Radionice se održavaju sklopu provedbe TAKE IT SLOW projekta iz Programa prekogranične

suradnje INTERREG v-a Italija-Hrvatska 2014.-2020. čiji je nositelj Dubrovačko-neretvanska

županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW projekta čini prekogranična

platforma poduzetnika, javnog i znanstvenog sektora Hrvatske i Italije koji radi na poticanju

izvrsnosti i inovacija u lancu vrijednosti u turizmu. Kroz projekt se osmišljavaju jednostavna

rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s
utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale baštinu i životni stil.

Dubrovački portal koristi kolačiće za pružanje boljeg korisničkog iskustva, funkcionalnosti i prikaza sustava oglašavanja. Za nastavak pregleda i korištenje

portala klikni na gumb "Slažem se". Slažem se

https://zoom.us/webinar/register/WN_AB8GCIKfRG6QzoMnsMEgLQ
https://dubrovackiportal.hr/wp-content/uploads/2021/05/take-it-slow-knezev-dvor-ston-7.jpg
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TAKE IT SLOW Poziv na radionicu
„Pametna specijalizacija u turizmu“

Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online u srijedu, 26. svibnja 2021. od
09:00 do 12:30 sati na engleskom jeziku, a u organizaciji Sveučilišta u Zadru.

Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanju istraživanja, razvoja i inovacija u
turizmu, a za sudjelovanje potrebno je ispuniti registracijski obrazac koji možete pronaći ovdje
(https://zoom.us/webinar/register/WN_AB8GCIKfRG6QzoMnsMEgLQ).

O konceptu pametne specijalizacije govorit će Ivana Maletić iz Europskog revizorskog suda, a primjer dobre
prakse predstavit će Alfredo de Liguori iz Turističke zajednice Regije Puglia.

Radionice se održavaju sklopu provedbe TAKE IT SLOW (https://www.dunea.hr/nasi-projekti/1113-take-it-
slow) projekta iz Programa prekogranične suradnje INTERREG v-a Italija-Hrvatska 2014.-2020. čiji je nositelj
Dubrovačko-neretvanska županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW projekta čini prekogranična platforma
poduzetnika, javnog i znanstvenog sektora Hrvatske i Italije koji radi na poticanju izvrsnosti i inovacija u lancu
vrijednosti u turizmu. Kroz projekt se osmišljavaju jednostavna rješenja za upravljanje mikro turističkim
destinacijama kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale
baštinu i životni stil.

Poziv TAKE IT SLOW (https://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/05/Poziv-TAKE-IT-SLOW.pdf)
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HRVATSKA I SVIJET TAKE IT SLOW

PAMETNE SPECIJALIZACIJE Educirajte se na radionici „Pametna
specijalizacija u turizmu“

PIŠE DV

25. svibnja 2021. - 10:08

Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online u srijedu, 26. svibnja 2021

 Arhiv DnŽ
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9 cm duži, 65 min. Više. Dovoljna je jedna
kapsula dnevno >>

Eksplozija stranih radnika; više ih za 20 tisuća
nego lani; evo gdje ih je najviše

Željezničari prosvjedovali za spas radnih
mjesta i opstanak tvrtke za gradnju pruga:

Država se ponaša kao maćeha prema

željeznici

Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online u srijedu, 26. svibnja 2021. od 09:00 do 12:30 sati na engleskom

jeziku, a u organizaciji Sveučilišta u Zadru.

Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanju istraživanja, razvoja i inovacija u turizmu, a za sudjelovanje potrebno je

ispuniti registracijski obrazac koji možete pronaći ovdje.

O konceptu pametne specijalizacije govorit će Ivana Maletić iz Europskog revizorskog suda, a primjer dobre prakse predstavit će Alfredo de

Liguori iz Turističke zajednice Regije Puglia.

Radionice se održavaju sklopu provedbe TAKE IT SLOW projekta iz Programa prekogranične suradnje INTERREG v-a Italija-Hrvatska 2014.-2020.

čiji je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW projekta čini prekogranična platforma poduzetnika, javnog i znanstvenog

sektora Hrvatske i Italije koji radi na poticanju izvrsnosti i inovacija u lancu vrijednosti u turizmu. Kroz projekt se osmišljavaju jednostavna

rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale

baštinu i životni stil.

#TURIZAM #ON-LINE EDUKACIJE

VIŠE NA WEBU

HRVATSKA I SVIJET  SRUŠILA KONKURENCIJU Korčula se

našla pri vrhu liste najljepših otoka na svijetu,

čitatelji i urednici popularnog stranog portala

složni: ‘Ovo je mjesto koje morate posjetiti‘

Pročitaj više

OTOCI  PORUŠIO KONKURENCIJU Hrvatski otok našao

se pri vrhu liste najljepših na svijetu, čitatelji i

urednici popularnog stranog portala složni: ‘Ovo

je mjesto koje morate posjetiti‘

Pročitaj više
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Poziv na radionicu „Pametna specijalizacija u turizmu“
Prva od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se online u

srijedu, 26. svibnja 2021. od 09:00 do 12:30 sati na engleskom jeziku, a u

organizaciji Sveučilišta u Zadru.

 

Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanju istraživanja, razvoja i

inovacija u turizmu, a za sudjelovanje potrebno je ispuniti registracijski obrazac koji možete

pronaći ovdje.

O konceptu pametne specijalizacije govorit će Ivana Maletić iz Europskog revizorskog suda, a

primjer dobre prakse predstavit će Alfredo de Liguori iz Turističke zajednice Regije Puglia.

Radionice se održavaju sklopu provedbe TAKE IT SLOW projekta iz Programa prekogranične

suradnje INTERREG v-a Italija-Hrvatska 2014.-2020. čiji je nositelj Dubrovačko-neretvanska

županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW projekta čini

prekogranična platforma poduzetnika, javnog i znanstvenog sektora Hrvatske i Italije koji radi

na poticanju izvrsnosti i inovacija u lancu vrijednosti u turizmu. Kroz projekt se osmišljavaju

jednostavna rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne

zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale baštinu i životni stil.

Poziv TAKE IT SLOW

Dnevni red TAKE IT SLOW

0 Komentara:

 Važna obavijest:

Sukladno članku 94. Zakona o elektroničkim medijima, komentiranje članaka na web portalu PortalOko.hr

dopušteno je samo registriranim korisnicima. Svaki korisnik koji želi komentirati članke obvezan je

prethodno se upoznati s Pravilima komentiranja na web portalu PortalOko.hr te sa zabranama propisanim

stavkom 2. članka 94. Zakona.

https://zoom.us/webinar/register/WN_AB8GCIKfRG6QzoMnsMEgLQ
https://www.dunea.hr/nasi-projekti/1113-take-it-slow
http://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/05/Poziv-TAKE-IT-SLOW.pdf
http://www.edubrovnik.org/wp-content/uploads/2021/05/Dnevni-red-TAKE-IT-SLOW.pdf
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Druga od tri radionice „Pametna specijalizacija u turizmu“ održat će se

online u četvrtak, 24. lipnja 2021. od 09:00 do 12:30 sati na engleskom je-

ziku, a u organizaciji Sveučilišta u Zadru.

Radionica je besplatna i namijenjena je zainteresiranima za poticanju istraži-

vanja, razvoja i inovacija u turizmu. O inovacijama u održivom turizmu govo-

rit će Iva Tolić iz Instituta za razvoj i međunarodne odnose, a primjere dobre
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prakse zelenih i boutique proizvoda Slovenije predstavit će Maša Klemenčić

iz Slovenske turističke zajednice. 

Radionice se održavaju u sklopu provedbe TAKE IT SLOW

(https://www.dunea.hr/nasi-projekti/1113-take-it-slow) projekta iz Programa

prekogranične suradnje INTERREG v-a Italija-Hrvatska 2014.-2020. čiji je no-

sitelj Dubrovačko-neretvanska županija.

Baziranu na konceptu pametne specijalizacije, osnovu TAKE IT SLOW pro-

jekta čini prekogranična platforma poduzetnika, javnog i znanstvenog sek-

tora Hrvatske i Italije koji radi na poticanju izvrsnosti i inovacija u lancu vri-

jednosti u turizmu. Kroz projekt se osmišljavaju jednostavna rješenja za

upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne zajednice mo-

gle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale baštinu i životni stil.

POZIV (/images/dokumenti/Invitation_to_the_2nd_SS_workshop.pdf)

AGENDA (/images/dokumenti/Agenda_for_the_2nd_SS_workshop.pdf)

Projekt „TAKE IT SLOW“ za Program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska

2014. – 2020. pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta

'Znanjem do EU fondova' kojim je osmišljen četverogodišnji plan podrške ja-

čanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te strateško planira-

nje i regionalni razvoj.  Projekt je ugovoren kroz Operativni program konku-

rentnost i kohezija. Ukupna vrijednost projekta je 16.987.378,29 kuna, a iz

Europskog fonda za regionalni razvoj osigurano je 14.439.271,51 kuna.

Sadržaj ove stranice isključiva je odgovornost Regionalne agencije DUNEA

Članak je objavljen u sklopu provedbe aktivnosti promidžbe projekta

'Znanjem do EU fondova'

OZNAKE
Take it slow (/component/tags/tag/take-it-slow)

Arhiva (/arhiva?view=archive)
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Izrađen konzervatorski elaborat za uspostavu inter-
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Za potrebe projekta TAKE IT SLOW (https://www.dunea.hr/nasi-

projekti/1113-take-it-slow), izrađen je konzervatorski elaborat Kneževog

dvora u Stonu, zaštićenog u sklopu Kulturno-povijesne cjeline Stona.
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U sklopu provedbe projekta, planirana je uspostava interpretacijskog centra

mediteranskog naslijeđa čiji je cilj upoznati goste s bogatom prirodnom i kul-

turnom baštinom te biti disperzivnim elementom za daljnju posjetu Pelješca

i drugih dijelova Dubrovačko-neretvanske županije.

Interpretacijski centar služit će kao multidisciplinarni, multimedijalni prostor

u kojem će se kroz različite vidove umjetnosti, dizajna, prezentacije, događa-

nja predstaviti tipični proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja,

običaji, način života i sama destinacija. Povijesni i kulturni značaj Kneževog

dvora prirodno se veže za njegovu javnu i društvenu namjenu.

Za vrijeme Dubrovačke Republike, od izgradnje do 1815. godine, Knežev

dvor je služio kao stan za Stonskog kneza i kao zatvor. Objekt je doživio ne-

koliko obnova i pregradnju, a značajnije su u 16. stoljeću te nakon II. svjet-

skog rata, kao i nakon potresa 1996. godine. Iako je mnogo puta pregrađivan

i mijenjan, Knežev dvor je ipak zadržao svoju osnovnu jezgru, koja potječe iz

16 stoljeća. Međutim, prostorna organizacija ovog objekta je daleko starija.

Objekt je imao javnu i društvenu namjenu te se koristio za organiziranje

društvenih događaja i promocije kulturnih događanja.

“Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” (akronima „TAKE IT

SLOW“) strateški je bilateralni projekt koji je odobren i su�nanciran iz EU

Programa transnacionalne suradnje INTERREG Italija-Hrvatska 2014 – 2020,

čiji nositelj je Dubrovačko-neretvanska županija. Osmišljen je s ciljem uprav-

ljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogra-

nične turističke destinacije. Fokus projekta je na malim zajednicama na oto-

cima, obali i unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima materijalnom i ne-

materijalnom baštinom koje su očuvale autentični životni stil prilagođen

svom prirodnom okruženju. Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od

čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a za

Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

TAKE IT SLOW web page (https://www.italy-croatia.eu/web/take-it-slow) /

Facebook (https://www.facebook.com/takeitslowproject) / Instagram

(https://www.instagram.com/takeitslowproject/) / Twitter

(https://twitter.com/TAKEITSLOWAdria) / YouTube

(https://www.youtube.com/channel/UC_zafmSNyXbnerSDddb2SIw)

OZNAKE
Take it slow (/component/tags/tag/take-it-slow)

Arhiva (/arhiva?view=archive)
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ŽUPANIJSKI PROJEKTI: TAKE IT SLOW
Izrađen konzervatorski elaborat za
uspostavu interpretacijskog centra u
Kneževom dvoru u Stonu

Za potrebe projekta TAKE IT SLOW, izrađen je konzervatorski elaborat Kneževog dvora u Stonu, zaštićenog
u sklopu Kulturno-povijesne cjeline Stona. U sklopu provedbe projekta, planirana je uspostava
interpretacijskog centra mediteranskog naslijeđa čiji je cilj upoznati goste s bogatom prirodnom i kulturnom
baštinom te biti disperzivnim elementom za daljnju posjetu Pelješca i drugih dijelova Dubrovačko-
neretvanske županije.

Interpretacijski centar služit će kao multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se kroz različite vidove
umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja predstaviti tipični proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i
proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija. Povijesni i kulturni značaj Kneževog dvora prirodno se
veže za njegovu javnu i društvenu namjenu.

Za vrijeme Dubrovačke Republike, od izgradnje do 1815. godine, Knežev dvor je služio kao stan za Stonskog 
kneza i kao zatvor. Objekt je doživio nekoliko obnova i pregradnju, a značajnije su u 16. stoljeću te nakon II.
svjetskog rata, kao i nakon potresa 1996. godine. Iako je mnogo puta pregrađivan i mijenjan, Knežev dvor je
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ipak zadržao svoju osnovnu jezgru, koja potječe iz 16 stoljeća. Međutim, prostorna organizacija ovog objekta
je daleko starija. Objekt je imao javnu i društvenu namjenu te se koristio za organiziranje društvenih
događaja i promocije kulturnih događanja.

“Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” (akronima „TAKE IT SLOW“) strateški je bilateralni
projekt koji je odobren i sufinanciran iz EU Programa transnacionalne suradnje INTERREG Italija-Hrvatska
2014 – 2020, čiji nositelj je Dubrovačko-neretvanska županija. Osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije
Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične turističke destinacije. Fokus projekta je na
malim zajednicama na otocima, obali i unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima materijalnom i
nematerijalnom baštinom koje su očuvale autentični životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju. Projekt
je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a
za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.
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ŽUPANIJSKI PROJEKTI: TAKE IT SLOW
Izrađen konzervatorski elaborat za
uspostavu interpretacijskog centra u
Kneževom dvoru u Stonu

Za potrebe projekta TAKE IT SLOW, izrađen je konzervatorski elaborat Kneževog dvora u Stonu, zaštićenog
u sklopu Kulturno-povijesne cjeline Stona. U sklopu provedbe projekta, planirana je uspostava
interpretacijskog centra mediteranskog naslijeđa čiji je cilj upoznati goste s bogatom prirodnom i kulturnom
baštinom te biti disperzivnim elementom za daljnju posjetu Pelješca i drugih dijelova Dubrovačko-
neretvanske županije.

Interpretacijski centar služit će kao multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se kroz različite vidove
umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja predstaviti tipični proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i
proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija. Povijesni i kulturni značaj Kneževog dvora prirodno se
veže za njegovu javnu i društvenu namjenu.

Za vrijeme Dubrovačke Republike, od izgradnje do 1815. godine, Knežev dvor je služio kao stan za Stonskog 
kneza i kao zatvor. Objekt je doživio nekoliko obnova i pregradnju, a značajnije su u 16. stoljeću te nakon II.
svjetskog rata, kao i nakon potresa 1996. godine. Iako je mnogo puta pregrađivan i mijenjan, Knežev dvor je
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ipak zadržao svoju osnovnu jezgru, koja potječe iz 16 stoljeća. Međutim, prostorna organizacija ovog objekta
je daleko starija. Objekt je imao javnu i društvenu namjenu te se koristio za organiziranje društvenih
događaja i promocije kulturnih događanja.

“Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” (akronima „TAKE IT SLOW“) strateški je bilateralni
projekt koji je odobren i sufinanciran iz EU Programa transnacionalne suradnje INTERREG Italija-Hrvatska
2014 – 2020, čiji nositelj je Dubrovačko-neretvanska županija. Osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije
Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične turističke destinacije. Fokus projekta je na
malim zajednicama na otocima, obali i unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima materijalnom i
nematerijalnom baštinom koje su očuvale autentični životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju. Projekt
je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a
za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.
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GLAS GRADA LIBERTAS TV
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Dežurna ljekarna

Ljekarna Gruž

U sklopu provedbe projekta, planirana je uspostava

interpretacijskog centra mediteranskog naslijeđa

Za potrebe projekta TAKE IT SLOW, izrađen je konzervatorski elaborat Kneževog

dvora u Stonu, zaštićenog u sklopu Kulturno-povijesne cjeline Stona. U sklopu

provedbe projekta, planirana je uspostava interpretacijskog centra mediteranskog

naslijeđa čiji je cilj upoznati goste s bogatom prirodnom i kulturnom baštinom te

biti disperzivnim elementom za daljnju posjetu Pelješca i drugih dijelova

Dubrovačko-neretvanske županije.

Interpretacijski centar služit će kao multidisciplinarni, multimedijalni prostor u

kojem će se kroz različite vidove umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja

predstaviti tipični proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji,

podijeli:

30.06.2021 | VIJESTI

ŽUPANIJSKI PROJEKTI: TAKE IT SLOW

Izrađen konzervatorski elaborat za uspostavu interpretacijskog centra u Kneževom

dvoru u Stonu

Autor: Libero Portal Foto: DNŽ
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PODIJELI 

Ocijenite članak 

način života i sama destinacija. Povijesni i kulturni značaj Kneževog dvora prirodno

se veže za njegovu javnu i društvenu namjenu.

Za vrijeme Dubrovačke Republike, od izgradnje do 1815. godine, Knežev dvor je

služio kao stan za Stonskog kneza i kao zatvor. Objekt je doživio nekoliko obnova i

pregradnju, a značajnije su u 16. stoljeću te nakon II. svjetskog rata, kao i nakon

potresa 1996. godine. Iako je mnogo puta pregrađivan i mijenjan, Knežev dvor je

ipak zadržao svoju osnovnu jezgru, koja potječe iz 16 stoljeća. Međutim, prostorna

organizacija ovog objekta je daleko starija. Objekt je imao javnu i društvenu

namjenu te se koristio za organiziranje društvenih događaja i promocije kulturnih

događanja.

“Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” (akronima „TAKE IT SLOW“)

strateški je bilateralni projekt koji je odobren i su�nanciran iz EU Programa

transnacionalne suradnje INTERREG Italija-Hrvatska 2014 – 2020, čiji nositelj je

Dubrovačko-neretvanska županija. Osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije

Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične turističke

destinacije. Fokus projekta je na malim zajednicama na otocima, obali i

unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima materijalnom i nematerijalnom

baštinom koje su očuvale autentični životni stil prilagođen svom prirodnom

okruženju. Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva

iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na

raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

Znate li nešto više o temi ili želite prijaviti grešku u tekstu?

PROČITAJTE JOŠ

23.05.2022 | SPORT

https://www.liberoportal.hr/sport/libertas-televizija-vaterpolist-marko-zuvela-veceras-u-juznoj-tribini-video
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Ako se želite riješiti povišenog krvnog tlaka i
zaštititi od infarkta, prirodni proizvod je u

vašem domu!

Kada nemate previše vremena, a jede vam se
pizza, napravite ovu bržu i jednostavniju

varijantu

Probaj OVO i zujanje u ušima će skroz
prestati u 7 dana

Za potrebe projekta TAKE IT SLOW, izrađen je konzervatorski elaborat Kneževog dvora u Stonu, zaštićenog u sklopu Kulturno-povijesne cjeline

Stona. U sklopu provedbe projekta, planirana je uspostava interpretacijskog centra mediteranskog naslijeđa čiji je cilj upoznati goste s bogatom

prirodnom i kulturnom baštinom te biti disperzivnim elementom za daljnju posjetu Pelješca i drugih dijelova Dubrovačko-neretvanske

županije.

Interpretacijski centar služit će kao multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se kroz različite vidove umjetnosti, dizajna,

prezentacije, događanja predstaviti tipični proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija. Povijesni

i kulturni značaj Kneževog dvora prirodno se veže za njegovu javnu i društvenu namjenu.

Za vrijeme Dubrovačke Republike, od izgradnje do 1815. godine, Knežev dvor je služio kao stan za Stonskog kneza i kao zatvor. Objekt je doživio

nekoliko obnova i pregradnju, a značajnije su u 16. stoljeću te nakon II. svjetskog rata, kao i nakon potresa 1996. godine. Iako je mnogo puta

pregrađivan i mijenjan, Knežev dvor je ipak zadržao svoju osnovnu jezgru, koja potječe iz 16 stoljeća. Međutim, prostorna organizacija ovog

objekta je daleko starija. Objekt je imao javnu i društvenu namjenu te se koristio za organiziranje društvenih događaja i promocije kulturnih

događanja.

“Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” (akronima „TAKE IT SLOW“) strateški je bilateralni projekt koji je odobren i sufinanciran iz

EU Programa transnacionalne suradnje INTERREG Italija-Hrvatska 2014 – 2020, čiji nositelj je Dubrovačko-neretvanska županija. Osmišljen je s

ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične turističke destinacije. Fokus projekta je na malim

zajednicama na otocima, obali i unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima materijalnom i nematerijalnom baštinom koje su očuvale autentični

životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju. Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda

za regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

#KNEŽEV DVOR STON

VIŠE NA WEBU

PELJEŠAC  ŽUPANIJSKI PROJEKTI: TAKE IT SLOW Knežev

dvor u Stonu postat će multimedijalni centar

mediteranske baštine

Pročitaj više

DUBROVNIK  U KNEŽEVU DVORU U STONU

<strong>Izložba dječijih radova o katastrofama i

ublažavanju njihovih posljedica</strong>

Pročitaj više
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TAKE IT SLOW: Izrađen konzervatorski elaborat za
uspostavu interpretacijskog centra u Kneževom dvoru u
Stonu
Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz

Europskog fonda za regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na

raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

Za potrebe projekta TAKE IT SLOW, izrađen je konzervatorski elaborat Kneževog dvora u Stonu, zaštićenog
u sklopu Kulturno-povijesne cjeline Stona. U sklopu provedbe projekta, planirana je uspostava
interpretacijskog centra mediteranskog naslijeđa čiji je cilj upoznati goste s bogatom prirodnom i
kulturnom baštinom te biti disperzivnim elementom za daljnju posjetu Pelješca i drugih dijelova
Dubrovačko-neretvanske županije.

Interpretacijski centar služit će kao multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se

kroz različite vidove umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja predstaviti tipični proizvodi,

tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija. Povijesni i

kulturni značaj Kneževog dvora prirodno se veže za njegovu javnu i društvenu namjenu.

Za vrijeme Dubrovačke Republike, od izgradnje do 1815. godine, Knežev dvor je služio kao

stan za Stonskog 

kneza i kao zatvor. Objekt je doživio nekoliko obnova i pregradnju, a značajnije su u 16.

stoljeću te nakon II. svjetskog rata, kao i nakon potresa 1996. godine. Iako je mnogo puta

pregrađivan i mijenjan, Knežev dvor je ipak zadržao svoju osnovnu jezgru, koja potječe iz 16

stoljeća. Međutim, prostorna organizacija ovog objekta je daleko starija. Objekt je imao javnu i

društvenu namjenu te se koristio za organiziranje društvenih događaja i promocije kulturnih

događanja.

“Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” (akronima „TAKE IT SLOW“) strateški

je bilateralni projekt koji je odobren i su�nanciran iz EU Programa transnacionalne suradnje

INTERREG Italija-Hrvatska 2014 – 2020, čiji nositelj je Dubrovačko-neretvanska županija.

Osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne

prekogranične turističke destinacije. Fokus projekta je na malim zajednicama na otocima,

obali i unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima materijalnom i nematerijalnom baštinom

koje su očuvale autentični životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju.  

Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda
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Vijesti

U Kneževom dvoru u Stonu uskoro će se moći vidjeti kako
se nekad živjelo na Pelješcu

Dubrovnik Net 30. lipnja 2021.  0

Za potrebe projekta TAKE IT SLOW, izrađen je konzervatorski elaborat Kneževog dvora u Stonu,

zaštićenog u sklopu Kulturno-povijesne cjeline Stona. U sklopu provedbe projekta, planirana je
uspostava interpretacijskog centra mediteranskog naslijeđa čiji je cilj upoznati goste s bogatom

prirodnom i kulturnom baštinom te biti disperzivnim elementom za daljnju posjetu Pelješca i drugih

dijelova Dubrovačko-neretvanske županije.

Interpretacijski centar služit će kao multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se kroz različite

vidove umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja predstaviti tipični proizvodi, tradicionalna obrada

zemlje i proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija. Povijesni i kulturni značaj Kneževog dvora
prirodno se veže za njegovu javnu i društvenu namjenu.

Za vrijeme Dubrovačke Republike, od izgradnje do 1815. godine, Knežev dvor je služio kao stan za

Stonskog kneza i kao zatvor. Objekt je doživio nekoliko obnova i pregradnju, a značajnije su u 16.

stoljeću te nakon II. svjetskog rata, kao i nakon potresa 1996. godine. Iako je mnogo puta pregrađivan

i mijenjan, Knežev dvor je ipak zadržao svoju osnovnu jezgru, koja potječe iz 16 stoljeća. Međutim,

prostorna organizacija ovog objekta je daleko starija. Objekt je imao javnu i društvenu namjenu te se
koristio za organiziranje društvenih događaja i promocije kulturnih događanja.

“Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” (akronima „TAKE IT SLOW“) strateški je

bilateralni projekt koji je odobren i sufinanciran iz EU Programa transnacionalne suradnje INTERREG
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Italija-Hrvatska 2014 – 2020, čiji nositelj je Dubrovačko-neretvanska županija. Osmišljen je s ciljem

upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične turističke

destinacije. Fokus projekta je na malim zajednicama na otocima, obali i unutrašnjosti uz Jadransko

more bogatima materijalnom i nematerijalnom baštinom koje su očuvale autentični životni stil

prilagođen svom prirodnom okruženju. Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto
sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na

raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.
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U sklopu provedbe projekta, planirana je uspostava interpretacijskog centra
mediteranskog naslijeđa

Za potrebe projekta TAKE IT SLOW, izrađen je konzervatorski elaborat Kneževog dvora u
Stonu, zaštićenog u sklopu Kulturno-povijesne cjeline Stona. U sklopu provedbe projekta,
planirana je uspostava interpretacijskog centra mediteranskog naslijeđa čiji je cilj upoznati
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goste s bogatom prirodnom i kulturnom baštinom te biti disperzivnim elementom za daljnju
posjetu Pelješca i drugih dijelova Dubrovačko-neretvanske županije.
 
Interpretacijski centar služit će kao multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se
kroz različite vidove umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja predstaviti tipični
proizvodi, tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija.
Povijesni i kulturni značaj Kneževog dvora prirodno se veže za njegovu javnu i društvenu
namjenu.
 
Za vrijeme Dubrovačke Republike, od izgradnje do 1815. godine, Knežev dvor je služio kao
stan za Stonskog kneza i kao zatvor. Objekt je doživio nekoliko obnova i pregradnju, a
značajnije su u 16. stoljeću te nakon II. svjetskog rata, kao i nakon potresa 1996. godine. Iako
je mnogo puta pregrađivan i mijenjan, Knežev dvor je ipak zadržao svoju osnovnu jezgru,
koja potječe iz 16 stoljeća. Međutim, prostorna organizacija ovog objekta je daleko starija.
Objekt je imao javnu i društvenu namjenu te se koristio za organiziranje društvenih događaja
i promocije kulturnih događanja.
 
“Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” (akronima „TAKE IT SLOW“)
strateški je bilateralni projekt koji je odobren i su�nanciran iz EU Programa transnacionalne
suradnje INTERREG Italija-Hrvatska 2014 – 2020, čiji nositelj je Dubrovačko-neretvanska
županija. Osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive,
dostupne prekogranične turističke destinacije. Fokus projekta je na malim zajednicama na
otocima, obali i unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima materijalnom i nematerijalnom
baštinom koje su očuvale autentični životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju.
Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda
za regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna
kuna.

Znate li nešto više o temi ili želite prijaviti grešku u tekstu?
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TAKE IT SLOW Izrađen konzervatorski
elaborat za uspostavu interpretacijskog
centra u Kneževom dvoru u Stonu

Piše: Dubrovnik Insider

(Https://Dubrovnikinsider.Hr/Author/Duninsider/)

30/06/2021

Za potrebe projekta TAKE IT SLOW, izrađen je konzervatorski elaborat Kneževog dvora u

Stonu, zaštićenog u sklopu Kulturno-povijesne cjeline Stona. U sklopu provedbe projekta,

planirana je uspostava interpretacijskog centra mediteranskog naslijeđa čiji je cilj upoznati

goste s bogatom prirodnom i kulturnom baštinom te biti disperzivnim elementom za daljnju

posjetu Pelješca i drugih dijelova Dubrovačko-neretvanske županije.

Interpretacijski centar služit će kao multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će se

kroz različite vidove umjetnosti, dizajna, prezentacije, događanja predstaviti tipični proizvodi,

tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji, način života i sama destinacija. Povijesni i

kulturni značaj Kneževog dvora prirodno se veže za njegovu javnu i društvenu namjenu.

Za vrijeme Dubrovačke Republike, od izgradnje do 1815. godine, Knežev dvor je služio kao

stan za Stonskog kneza i kao zatvor. Objekt je doživio nekoliko obnova i pregradnju, a

značajnije su u 16. stoljeću te nakon II. svjetskog rata, kao i nakon potresa 1996. godine. Iako

je mnogo puta pregrađivan i mijenjan, Knežev dvor je ipak zadržao svoju osnovnu jezgru, koja

potječe iz 16 stoljeća. Međutim, prostorna organizacija ovog objekta je daleko starija. Objekt

je imao javnu i društvenu namjenu te se koristio za organiziranje društvenih događaja i

promocije kulturnih događanja.

“Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” (akronima „TAKE IT SLOW“) strateški

je bilateralni projekt koji je odobren i su�nanciran iz EU Programa transnacionalne suradnje

INTERREG Italija-Hrvatska 2014 – 2020, čiji nositelj je Dubrovačko-neretvanska županija.

Osmišljen je s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne

prekogranične turističke destinacije. Fokus projekta je na malim zajednicama na otocima,

obali i unutrašnjosti uz Jadransko more bogatima materijalnom i nematerijalnom baštinom

koje su očuvale autentični životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju. Projekt je
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vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za

regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna

kuna.
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Za potrebe projekta TAKE IT SLOW, izrađen je

konzervatorski elaborat Kneževog dvora u Stonu,

zaštićenog u sklopu Kulturno-povijesne cjeline

Stona. U sklopu provedbe projekta, planirana je

uspostava interpretacijskog centra mediteranskog

naslijeđa čiji je cilj upoznati goste s bogatom

prirodnom i kulturnom baštinom te biti disperzivnim

elementom za daljnju posjetu Pelješca i drugih

dijelova Dubrovačko-neretvanske županije.
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Interpretacijski centar služit će kao

multidisciplinarni, multimedijalni prostor u kojem će

se kroz različite vidove umjetnosti, dizajna,

prezentacije, događanja predstaviti tipični proizvodi,

tradicionalna obrada zemlje i proizvodnja, običaji,

način života i sama destinacija. Povijesni i kulturni

značaj Kneževog dvora prirodno se veže za njegovu

javnu i društvenu namjenu.

Za vrijeme Dubrovačke Republike, od izgradnje do

1815. godine, Knežev dvor je služio kao stan za

Stonskog 

kneza i kao zatvor. Objekt je doživio nekoliko

obnova i pregradnju, a značajnije su u 16. stoljeću te

nakon II. svjetskog rata, kao i nakon potresa 1996.

godine. Iako je mnogo puta pregrađivan i mijenjan,

Knežev dvor je ipak zadržao svoju osnovnu jezgru,

koja potječe iz 16 stoljeća. Međutim, prostorna

organizacija ovog objekta je daleko starija. Objekt je

imao javnu i društvenu namjenu te se koristio za

organiziranje društvenih događaja i promocije

kulturnih događanja.

‘Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi

razvoj’ (akronima ‘TAKE IT SLOW’) strateški je

bilateralni projekt koji je odobren i su�nanciran iz EU

Programa transnacionalne suradnje INTERREG

Italija-Hrvatska 2014 – 2020, čiji nositelj je

Dubrovačko-neretvanska županija. Osmišljen je s

ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene,

pametne, održive, dostupne prekogranične turističke

destinacije. Fokus projekta je na malim

zajednicama na otocima, obali i unutrašnjosti uz

Jadransko more bogatima materijalnom i

nematerijalnom baštinom koje su očuvale autentični

životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju.

Projekt je vrijedan više od 28 milijuna kuna od čega

su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za

regionalni razvoj, a za Dubrovačko-neretvansku

županiju na raspolaganju je 6,5 milijuna kuna.

SVI OGLASI 

MALI OGLASI

 23.5.2022 @ 8:02 

Prodaje se Renault 4 GTL 1.1. Godina

proizvodnje 1986. Registracija […]  

 23.5.2022 @ 8:01 

Prodajem pro� kompresor za auto,

motor, biciklu…. Cijena 200 kuna.  

 23.5.2022 @ 8:01 

Prodajem dva kreveta 200 x 90 sa

Ova web stranica koristi kolačiće za poboljšanje vašeg iskustva. Molimo Vas da nam potvrdite ukoliko ste

suglasni s korištenjem kolačića, a privolu možete povući u svakom trenutku. Prihvaćam  

Više informacija



https://oglasi.dulist.hr/
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Predstavnice Dubrovačko-neretvanske županije i Regionalne agencije

DUNEA Franica Miloš, Olja Ljubišić, Mirela Raič i Ana Orlović sudjelovale su

15. i 16. srpnja u Bariju i Fasanu na sastanku EU projekta „Životni stil na

Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” akronima TAKE IT SLOW

(https://www.dunea.hr/nasi-projekti/1113-take-it-slow).

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je strateškog bilateralnog projekta

Hrvatske i Italije TAKE IT SLOW koji je osmišljen s ciljem upravljanja i promo-

cije Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne prekogranične turis-

19 Srp
2 0 2 1 Održan partnerski sastanak pro-

jekta TAKE IT SLOW
(/novosti/1503-odrzan-partnerski-sasta-
nak-projekta-take-it-slow)
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tičke destinacije.

Fokus projekta vrijednog više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sred-

stva iz Europskog fonda za regionalni razvoj je razvojem održivog i slow tu-

rizma u malim zajednicama na otocima, obali i unutrašnjosti uz Jadransko

more bogatima materijalnom i nematerijalnom baštinom koje su očuvale

autentični životni stil prilagođen svom prirodnom okruženju.

„Povećanje dostupnosti baštine, u logističkom, ali i informacijskom smislu

prioritet je europskog Programa prekogranične suradnje Italija-Hrvatska, a

kroz projekt TAKE IT SLOW, Dubrovačko-neretvanska županija ulaže u ob-

novu Kneževog dvora u Stonu i predstavljanje života na Pelješcu i najprepoz-

natljivijih proizvoda kao što su malostonska kamenica i plavac mali,“ istaknula

je Miloš, voditeljica Odjela za pripremu i provedbu EU projekata Regionalne

agencije DUNEA.

Na radnom dijelu sastanka pripremao se strateški okvir za kreiranje instituci-

onalnih uvjeta za kvalitetnu podršku pružateljima usluga u turizmu u prila-

godbi proizvoda zahtjevnim uvjetima tržišta, posebno u kontekstu pande-

mije koronavirusa. Osim toga, razvio se program za podršku u certi�ciranju

ekoloških proizvoda i usluga koji će biti realiziran do kraja godine.

Organizator sastanka, Regionalni konzorcij za umjetnost i kulturu Javnog te-

atra Apulije, predstavnike 12 projektnih partnera upoznao je i s primjerima

turističkih proizvoda ruralnog dijela talijanske regije Apulija. Sudionicima sas-

tanka najzanimljiviji je bio zajednički koncept Albergabici - Traiana Bed and

Bike (https://www.traianabedebike.com/) lokalnih poduzetnika koji uz smje-

štaj u staroj željezničkoj postaji nude usluge najma bicikla te električnih vo-



https://www.traianabedebike.com/


zila za dvije osobe za istraživanje lokalne baštine među kojima je najatraktiv-

niji megalit iz brončanog doba Dolmen di Montalbano

(https://www.viaggiareinpuglia.it/at/13/areaarcheologica/5561/en/Dolmen-

di-Montalbano), ali i agroturizam kao što je Masserija Narducci

(https://www.agriturismonarducci.it/). U pripremi je suradnja s agencijama za

razvoj gastro tura.

Projekt „TAKE IT SLOW“ za Program prekogranične suradnje Italija-Hrvatska

2014. – 2020. pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta

'Znanjem do EU fondova' kojim je osmišljen četverogodišnji plan podrške ja-

čanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te strateško planira-

nje i regionalni razvoj. 

(https://www.dunea.hr/novosti/1869-take-it-slow-zapocelo-istrazivanje-gas-

tronomije-peljesca)

Sadržaj ove stranice isključiva je odgovornost Regionalne agencije DUNEA.

Članak je objavljen u sklopu provedbe aktivnosti promidžba i vidljivost pro-

jekta 'Znanjem do EU fondova'.

OZNAKE
Take it slow (/component/tags/tag/take-it-slow)

Arhiva (/arhiva?view=archive)
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Održan partnerski sastanak projekta
TAKE IT SLOW

Predstavnice Dubrovačko-neretvanske županije i Regionalne agencije DUNEA Franica Miloš, Olja Ljubišić,
Mirela Raič i Ana Orlović sudjelovale su 15. i 16. srpnja u Bariju i Fasanu na sastanku EU projekta „Životni
stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” akronima TAKE IT SLOW (https://www.dunea.hr/nasi-
projekti/1113-take-it-slow).

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je strateškog bilateralnog projekta Hrvatske i Italije TAKE IT SLOW
koji je osmišljen s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive, dostupne
prekogranične turističke destinacije.

Fokus projekta vrijednog više od 28 milijuna kuna od čega su 85 posto sredstva iz Europskog fonda za
regionalni razvoj je razvojem održivog i slow turizma u malim zajednicama na otocima, obali i unutrašnjosti uz
Jadransko more bogatima materijalnom i nematerijalnom baštinom koje su očuvale autentični životni stil
prilagođen svom prirodnom okruženju.

„Povećanje dostupnosti baštine, u logističkom, ali i informacijskom smislu prioritet je europskog Programa
prekogranične suradnje Italija-Hrvatska, a kroz projekt TAKE IT SLOW, Dubrovačko-neretvanska županija
ulaže u obnovu Kneževog dvora u Stonu i predstavljanje života na Pelješcu i najprepoznatljivijih proizvoda
kao što su malostonska kamenica i plavac mali,“ istaknula je Miloš, voditeljica Odjela za pripremu i provedbu
EU projekata Regionalne agencije DUNEA.

https://www.dunea.hr/nasi-projekti/1113-take-it-slow
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Na radnom dijelu sastanka pripremao se strateški okvir za kreiranje institucionalnih uvjeta za kvalitetnu
podršku pružateljima usluga u turizmu u prilagodbi proizvoda zahtjevnim uvjetima tržišta, posebno u
kontekstu pandemije koronavirusa. Osim toga, razvio se program za podršku u certificiranju ekoloških
proizvoda i usluga koji će biti realiziran do kraja godine.  

Organizator sastanka, Regionalni konzorcij za umjetnost i kulturu Javnog teatra Apulije,  predstavnike 12
projektnih partnera upoznao je i s primjerima turističkih proizvoda ruralnog dijela talijanske regije Apulija.
 Sudionicima sastanka najzanimljiviji je bio zajednički koncept Albergabici – Traiana Bed and Bike
(https://www.traianabedebike.com/) lokalnih poduzetnika koji uz smještaj u staroj željezničkoj postaji nude
usluge najma bicikla te električnih vozila za dvije osobe za istraživanje lokalne baštine među kojima je
najatraktivniji megalit iz brončanog doba Dolmen di Montalbano
(https://www.viaggiareinpuglia.it/at/13/areaarcheologica/5561/en/Dolmen-di-Montalbano), ali i agroturizam
kao što je Masserija Narducci (https://www.agriturismonarducci.it/). U pripremi je suradnja s agencijama za
razvoj gastro tura.
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slow&title=DUNEA%20u%20Veneciji%20pre

Predstavnica Regionalne agencije DUNEA Mirela Raič na sastanku u organi-

zaciji Programa prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska predsta-

vila je 2. rujna u Veneciji projekt „Životni stil na Jadranu kao inspiracija za

održivi razvoj”, akronima TAKE IT SLOW.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je strateškog bilateralnog projekta

Hrvatske i Italije TAKE IT SLOW koji je osmišljen s ciljem upravljanja i promo-

cije Jadrana kao zelene, pametne, održive i dostupne prekogranične turis-

03 Ruj
2 0 2 1 DUNEA u Veneciji predstavila pro-

jekt TAKE IT SLOW
(/novosti/1558-dunea-u-veneciji-pred-
stavila-projekt-take-it-slow)
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tičke destinacije.

Sastanak se bavio kulturološkom i komunikacijskom dimenzijom Europskih

projekata Programa prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska te je

u sklopu TAKE IT SLOW prezentacije prikazan i projektni video koji promovira

kulturnu i prirodnu baštinu 12 partnera koji sudjeluju u projektu. Kroz sam

projekt osmišljavaju se jednostavna rješenja za upravljanje mikro turističkim

destinacijama kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s utjecajima (masov-

nog) turizma, ali i očuvale takvu baštinu i životni stil.

Projekt TAKE IT SLOW za Program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska

2014.-2020. pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta

'Znanjem do EU fondova' kojim je osmišljen četverogodišnji plan podrške ja-

čanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te strateško planira-

nje i regionalni razvoj.

View the embedded image gallery online at: 

https://www.dunea.hr/novosti/1558-dunea-u-veneciji-predstavila-projekt-

take-it-slow#sigProIda9d2c773d7 (https://www.dunea.hr/novosti/1558-du-

nea-u-veneciji-predstavila-projekt-take-it-slow#sigProIda9d2c773d7)

Sadržaj ove stranice isključiva je odgovornost Regionalne agencije DUNEA.

Članak je objavljen u sklopu provedbe aktivnosti promidžba i vidljivost pro-

jekta 'Znanjem do EU fondova'.

OZNAKE
Take it slow (/component/tags/tag/take-it-slow)

Arhiva (/arhiva?view=archive)
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DUNEA u Veneciji predstavila projekt
TAKE IT SLOW

Predstavnica Regionalne agencije DUNEA Mirela Raič na sastanku u organizaciji Programa prekogranične
suradnje INTERREG Italija-Hrvatska predstavila je 2. rujna u Veneciji projekt „Životni stil na Jadranu kao
inspiracija za održivi razvoj”, akronima TAKE IT SLOW.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je strateškog bilateralnog projekta Hrvatske i Italije TAKE IT SLOW
koji je osmišljen s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive i dostupne
prekogranične turističke destinacije.

Sastanak se bavio kulturološkom i komunikacijskom dimenzijom Europskih projekata Programa
prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska te je u sklopu TAKE IT SLOW prezentacije prikazan i
projektni video koji promovira kulturnu i prirodnu baštinu 12 partnera koji sudjeluju u projektu. Kroz sam
projekt osmišljavaju se jednostavna rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne
zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale takvu baštinu i životni stil.

Projekt TAKE IT SLOW za Program prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014.-2020. pripremila je
Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta ‘Znanjem do EU fondova’ kojim je osmišljen četverogodišnji
plan podrške jačanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te strateško planiranje i regionalni
razvoj.
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Predstavnica Regionalne agencije DUNEA Mirela Raič na sastanku u organizaciji P
prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska predstavila je 2. rujna u Venec
„Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj”, akronima TAKE IT SLOW

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je strateškog bilateralnog projekta Hrva
TAKE IT SLOW koji je osmišljen s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelen
održive i dostupne prekogranične turističke destinacije.

Sastanak se bavio kulturološkom i komunikacijskom dimenzijom Europskih projek
Programa prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska te je u sklopu TAKE
prezentacije prikazan i projektni video koji promovira kulturnu i prirodnu baštinu
koji sudjeluju u projektu. Kroz sam projekt osmišljavaju se jednostavna rješenja za
mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s utjecaj
(masovnog) turizma, ali i očuvale takvu baštinu i životni stil.
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DUBROVNIK ODRŽIVI RAZVOJ

DUNEA u Veneciji predstavila projekt TAKE IT SLOW
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DUNEA u Veneciji predstavila projekt TAKE IT SLOW
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Predstavnica Regionalne agencije DUNEA Mirela Raič na sastanku u organizaciji Programa prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska

predstavila je 2 rujna u Veneciji projekt Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj” akronima TAKE IT SLOW
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predstavila je 2. rujna u Veneciji projekt „Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj , akronima TAKE IT SLOW.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je strateškog bilateralnog projekta Hrvatske i Italije TAKE IT SLOW koji je osmišljen s ciljem

upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive i dostupne prekogranične turističke destinacije.

Sastanak se bavio kulturološkom i komunikacijskom dimenzijom Europskih projekata Programa prekogranične suradnje INTERREG Italija-

Hrvatska te je u sklopu TAKE IT SLOW prezentacije prikazan i projektni video koji promovira kulturnu i prirodnu baštinu 12 partnera koji

sudjeluju u projektu. Kroz sam projekt osmišljavaju se jednostavna rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne

zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale takvu baštinu i životni stil.

Projekt TAKE IT SLOW za Program prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014.-2020. pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu

projekta ‘Znanjem do EU fondova’ kojim je osmišljen četverogodišnji plan podrške jačanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te

strateško planiranje i regionalni razvoj.
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Predstavnica Regionalne agencije DUNEA Mirela Raič na sastanku u organizaciji Programa

prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska predstavila je 2. rujna u Veneciji projekt

„Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj”, akronima TAKE IT SLOW.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je strateškog bilateralnog projekta Hrvatske i Italije TAKE IT
SLOW koji je osmišljen s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive i dostupne

prekogranične turističke destinacije.

Sastanak se bavio kulturološkom i komunikacijskom dimenzijom Europskih projekata Programa

prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska te je u sklopu TAKE IT SLOW prezentacije prikazan i

projektni video koji promovira kulturnu i prirodnu baštinu 12 partnera koji sudjeluju u projektu. Kroz

sam projekt osmišljavaju se jednostavna rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi
se lokalne zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale takvu baštinu i životni

stil.

Projekt TAKE IT SLOW za Program prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014.-2020. pripremila je

Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta ‘Znanjem do EU fondova’ kojim je osmišljen

četverogodišnji plan podrške jačanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te strateško

planiranje i regionalni razvoj.
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Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je strateškog bilateralnog

projekta Hrvatske i Italije TAKE IT SLOW koji je osmišljen s ciljem

upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive i

dostupne prekogranične turističke destinacije.

Sastanak se bavio kulturološkom i komunikacijskom dimenzijom

Europskih projekata Programa prekogranične suradnje INTERREG

Italija-Hrvatska te je u sklopu TAKE IT SLOW prezentacije prikazan i

projektni video koji promovira kulturnu i prirodnu baštinu 12 partnera

koji sudjeluju u projektu. Kroz sam projekt osmišljavaju se jednostavna

rješenja za upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se

lokalne zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog) turizma, ali i

očuvale takvu baštinu i životni stil.

Projekt TAKE IT SLOW za Program prekogranične suradnje Italija –

Hrvatska 2014.-2020. pripremila je Regionalna agencija DUNEA u

sklopu projekta ‘Znanjem do EU fondova’ kojim je osmišljen

četverogodišnji plan podrške jačanja kapaciteta za pripremu i

provedbu EU projekata te strateško planiranje i regionalni razvoj.
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DUNEA u Veneciji predstavila projekt TAKE IT SLOW
Predstavnica Regionalne agencije DUNEA Mirela Raič na sastanku u organizaciji

Programa prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska predstavila je 2.

rujna u Veneciji projekt „Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj”,

akronima TAKE IT SLOW.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je strateškog bilateralnog projekta Hrvatske i Italije TAKE IT
SLOW koji je osmišljen s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive i dostupne
prekogranične turističke destinacije.

Sastanak se bavio kulturološkom i komunikacijskom dimenzijom Europskih projekata

Programa prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska te je u sklopu TAKE IT SLOW

prezentacije prikazan i projektni video koji promovira kulturnu i prirodnu baštinu 12 partnera

koji sudjeluju u projektu. Kroz sam projekt osmišljavaju se jednostavna rješenja za upravljanje

mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s utjecajima

(masovnog) turizma, ali i očuvale takvu baštinu i životni stil.

Projekt TAKE IT SLOW za Program prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014.-2020.

pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta ‘Znanjem do EU fondova’ kojim je

osmišljen četverogodišnji plan podrške jačanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU

projekata te strateško planiranje i regionalni razvoj.
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Predstavnica Regionalne agencije DUNEA Mirela

Raič na sastanku u organizaciji Programa

prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska

predstavila je 2. rujna u Veneciji projekt ‘Životni stil

na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj’,

akronima TAKE IT SLOW.

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je

strateškog bilateralnog projekta Hrvatske i Italije

TAKE IT SLOW koji je osmišljen s ciljem upravljanja i
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promocije Jadrana kao zelene, pametne, održive i

dostupne prekogranične turističke destinacije.

Sastanak se bavio kulturološkom i

komunikacijskom dimenzijom Europskih projekata

Programa prekogranične suradnje INTERREG Italija-

Hrvatska te je u sklopu TAKE IT SLOW prezentacije

prikazan i projektni video koji promovira kulturnu i

prirodnu baštinu 12 partnera koji sudjeluju u

projektu. Kroz sam projekt osmišljavaju se

jednostavna rješenja za upravljanje mikro

turističkim destinacijama kako bi se lokalne

zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog)

turizma, ali i očuvale takvu baštinu i životni stil.

Projekt TAKE IT SLOW za Program prekogranične

suradnje Italija – Hrvatska 2014.-2020. pripremila je

Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta

‘Znanjem do EU fondova’ kojim je osmišljen

četverogodišnji plan podrške jačanja kapaciteta za

pripremu i provedbu EU projekata te strateško

planiranje i regionalni razvoj.
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A Redovna
vatrogasna

PROČITAJTE JOŠ

Ova web stranica koristi kolačiće za poboljšanje vašeg iskustva. Molimo Vas da nam potvrdite ukoliko ste

suglasni s korištenjem kolačića, a privolu možete povući u svakom trenutku. Prihvaćam  

Više informacija
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Sastanak se bavio kulturološkom i komunikacijskom dimenzijom Europskih projekata
Programa prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska

Predstavnica Regionalne agencije DUNEA Mirela Raič na sastanku u organizaciji Programa
prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska predstavila je 2. rujna u Veneciji projekt
„Životni stil na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj”, akronima TAKE IT SLOW.
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Ocijenite članak     

Dubrovačko-neretvanska županija nositelj je strateškog bilateralnog projekta Hrvatske i
Italije TAKE IT SLOW koji je osmišljen s ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene,
pametne, održive i dostupne prekogranične turističke destinacije.
 
Sastanak se bavio kulturološkom i komunikacijskom dimenzijom Europskih projekata
Programa prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska te je u sklopu TAKE IT SLOW
prezentacije prikazan i projektni video koji promovira kulturnu i prirodnu baštinu 12
partnera koji sudjeluju u projektu. Kroz sam projekt osmišljavaju se jednostavna rješenja za
upravljanje mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne zajednice mogle nositi s
utjecajima (masovnog) turizma, ali i očuvale takvu baštinu i životni stil.
 
Projekt TAKE IT SLOW za Program prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014.-2020.
pripremila je Regionalna agencija DUNEA u sklopu projekta ‘Znanjem do EU fondova’ kojim
je osmišljen četverogodišnji plan podrške jačanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU
projekata te strateško planiranje i regionalni razvoj.

Znate li nešto više o temi ili želite prijaviti grešku u tekstu?
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Predsta vnica Regionalne agencije DUNEA Mirela

Raič na sastanku u organizaciji Programa

prekogranične suradnje INTERREG Italija-Hrvatska

predstavila je 2. rujna u Veneciji projekt ‘Životni stil

na Jadranu kao inspiracija za održivi razvoj’,

akronima TAKE IT SLOW. Dubrovačko-neretvanska

županija nositelj je strateškog bilateralnog projekta

Hrvatske i Italije TAKE IT SLOW koji je osmišljen s

ciljem upravljanja i promocije Jadrana kao zelene,

pametne, održive i dostupne prekogranične
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turističke destinacije. Sastanak se bavio

kulturološkom I komunikacijskom dimenzijom

Europskih

projekata Programa prekogranične suradnje

INTERREG Italija-Hrvatska te je u sklopu TAKE IT

SLOW prezentacije prikazan i projektni video koji

promovira kulturnu i prirodnu baštinu 12 partnera 

koji sudjeluju u projektu. Kroz sam projekt

osmišljavaju se jednostavna rješenja za upravljanje

mikro turističkim destinacijama kako bi se lokalne

zajednice mogle nositi s utjecajima (masovnog)

turizma,

ali i očuvale takvu baštinu i životni stil. Projekt TAKE

IT SLOW za Program prekogranične suradnje Italija

– Hrvatska 2014.–2020. pripremila je Regionalna

agencija DUNEA u sklopu projekta ‘Znanjem do EU

fondova’ kojim je osmišljen četverogodišnji plan

podrške jačanja kapaciteta za pripremu i provedbu

EU projekata te strateško planiranje i regionalni

razvoj.

 

Sadržaj članka isključiva je odgovornost Regionalne

agencije DUNEA
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Ova web stranica koristi kolačiće za poboljšanje vašeg iskustva. Molimo Vas da nam potvrdite ukoliko ste

suglasni s korištenjem kolačića, a privolu možete povući u svakom trenutku. Prihvaćam  

Više informacija



https://dulist.hr/na-danasnji-dan-osnovan-je-odred-naoruzanih-brodova-jedan-od-najvaznijih-cinitelja-uspjesne-obrane-dubrovnika/730599/
https://dulist.hr/direktorica-peglala-karticu-tvrtke-i-prisvojila-preko-dva-milijuna-kuna/730620/
https://www.dulist.hr/politika-kolacica-cookies/

